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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

袋井市総合計画に位置づける施策目標指標のうち、市民の意識や満足度等に関わる指標の現状値や、

児童・生徒の意識に関わる指標の現状値を把握するとともに、その結果から基準値を得ることを目的

に実施しました。 

 
２ 調査対象 

①市民意識調査 

袋井市在住の 20 歳以上を無作為抽出 

②児童・生徒意識調査 

市内小学６年生及び市内中学３年生 

 
３ 調査期間 

①市民意識調査 

平成 28 年６月８日から平成 28年６月 20日 

②児童・生徒意識調査 

 平成 28年 5月末まで 

 
４ 調査方法 

郵送による配布・回収 

※児童・生徒意識調査に関しては各学校職員より調査対象者に調査票を配布・回収 

 
５ 回収状況 

 配 布 数 有効回答数 有効回答率 

市民意識調査 3,000 通 1,516 通 50.5％ 

児童・生徒意識調査 1,679 通 1,566 通 93.3％ 

 
６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点以下

第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方にな

るため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計（全

体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組み合わせ

で分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成することにより、

その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  で網かけ

をしています。（無回答を除く） 
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Ⅱ 調査結果 

１ 市民意識調査結果 

（１）回答者属性 

問１ あなたの性別、年齢などを教えてください。（それぞれ１つ選択） 

【性別】 

【性別】については、｢男性」の割合が 45.6％､「女性」の割合が 51.6％となっています。 

 

 

 

 

【年齢】 

【年齢】については、「70 歳以上」の割合が 22.8％と最も高く、次いで「60 歳代」の割合が

20.4％、「40 歳代」の割合が 16.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、男性では「60 歳代」の割合が 22.7％と最も高く、次いで「70 歳以上」の割合

が 22.1％となっています。また、女性では「70歳以上」の割合が 22.3％と最も高く、次いで「40

歳代」の割合が 19.6％となっています。 

 

 

 

 

45.6 51.6 2.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答

8.7 14.8 16.8 15.3 20.4 22.8 1.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳以上 無回答

N =

1,516 45.6 51.6 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

1,516 8.7 14.8 16.8 15.3 20.4 22.8 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

男性 691

女性 782 9.6

8.2

15.0

15.5

19.6

14.5

14.6

16.6

18.9

22.7

22.3

22.1

0.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【居住地区（公民館地区）】 

【居住地区（公民館地区）】については、「袋井北」の割合が 14.7％と最も高く、次いで「山名」

の割合が 12.9％、「袋井南」の割合が 10.6％となっています。 
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【家族構成】 

【家族構成】については、「２世帯（親と子）」の割合が 42.8％と最も高く、次いで「夫婦だけ」

の割合が 17.5％、「３世帯（祖父母と親と子）」の割合が 15.4％となっています。 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「夫婦だけ」の割合は 60 歳以上で高く、２割半ばを占めています。また、「２

世帯（親と子）」の割合は 30～40 歳代で５割半ばを占めています。 

性別・年齢別でみると、「夫婦だけ」の割合は男性 60歳以上と女性 60歳代で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

8.7

7.0

9.8

6.7

4.4

12.6

11.3

29.9

37.3

12.0

9.4

9.8

15.8

27.0

17.8

46.1

31.8

34.0

50.7

54.7

52.3

36.8

41.2

28.2

19.1

17.2

7.8

21.3

16.2

21.6

19.3

14.2

13.2

7.0

3.9

4.3

4.4

4.7

11.5

13.9

7.0

7.2

8.0

14.5

11.1

19.3

10.1

16.7

2.7

2.6

0.9

10.0

10.3

14.0

10.7

4.8

6.5

5.5

5.4

9.8

5.2

9.4

7.0

9.0

5.6

5.3

26.0

28.4

13.8

9.8

7.6

9.1

15.9

19.5

17.5

60.0

63.6

43.9

30.6

35.8

40.9

55.1

58.9

47.7

42.7

44.7

42.8

9.0

10.3

22.8

11.0

15.5

19.4

16.5

13.4

22.0

17.3

13.6

15.4

2.6

1.3

0.9

3.0

1.9
5.3

8.1

5.8

2.6

2.8

3.1

3.0

5.4

3.8

4.6

9.0

8.4

8.8

13.6

9.7

16.8

10.2

11.6

8.3

13.6

9.0

12.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.0 17.5 42.8 15.4 4.6 12.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身 夫婦だけ

２世帯（親と子） ３世帯（祖父母と親と子）

その他 無回答
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地区別でみると、「夫婦だけ」の割合は浅羽北で２割半ばと最も高く、ついで高南・豊沢、今井

となっています。また、「３世帯（祖父母と親と子）」の割合は笠原で３割半ばと高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.0 17.5 42.8 15.4 4.6 12.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身 夫婦だけ

２世帯（親と子） ３世帯（祖父母と親と子）

その他 無回答

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

地
区
別

7.4

1.6
3.7

5.0

5.2

14.5

8.7

9.4

9.4

6.3

3.0

3.6
3.9

7.0

14.7

20.6

13.0

26.1

13.8

22.5

15.5

15.1

15.1

15.2

20.9

19.5

19.6

17.5

50.0

41.3

50.0

42.9

39.7

44.9

44.7

37.7

47.5

44.8

41.8

45.6

31.4

42.8

13.2

23.8

27.8

16.8

36.2

10.1

14.9

16.0

14.4

11.2

17.9

13.3

25.5

15.4

7.4

9.5

3.7

5.0

1.7

2.9
5.0

2.8

2.9
6.3

7.5

5.1

3.9

4.6

7.4

3.2

1.9

4.2

3.4

5.1

11.2

18.9

10.8

16.1

9.0

12.8

15.7

12.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（２）運動習慣、食習慣、健康習慣などについて 

問２ あなたは、日常的な運動習慣がありますか。 

【日常的な運動習慣】については、「ある」の割合が 31.2％､「ない」の割合が 68.1％となっ

ています。 

性別でみると、「ある」の割合は、女性に比べて、男性で高くなっています。 

年齢別でみると、「ある」の割合は 70歳以上で高くなっている一方、20～40 歳代で低くなって

おり、年齢が下がるにつれて運動習慣のない人が多い傾向となっています。 

性別・年齢別でみると、「ある」の割合は男性 70 歳以上で５割以上と高くなっている一方、女

性 20 代～40 歳代では低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

20.9

41.4

51.0

13.3

16.2

12.4

26.3

36.5

47.1

79.1

58.6

49.0

86.7

83.8

87.6

72.8

62.8

50.0

29.0

24.3

28.1

49.4

39.0

23.7

18.9

20.1

19.7

27.4

34.6

31.2

71.0

75.7

71.9

48.8

60.6

75.4

81.1

79.9

80.3

71.7

65.4

68.1

2.9

0.7

0.9

1.7

0.3

0.9

0.9

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

31.2 68.1 0.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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地区別でみると、「ある」の割合は浅羽東と浅羽西で高く、４割以上を占めています。 

世帯構成別でみると、「ある」の割合は夫婦だけの世帯、単身世帯で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.2 68.1 0.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

34.0

38.5

27.9

28.6

22.9

65.1

60.4

71.6

70.9

77.1

32.4

42.9

44.4

37.8

34.5

36.2

29.2

32.1

29.5

27.8

32.8

24.6

25.5

31.2

66.2

55.6

55.6

61.3

63.8

63.8

70.2

67.9

69.8

71.7

67.2

75.4

72.5

68.1

0.4

0.5

1.1

0.9

1.5

1.6

0.8

1.7

0.6

0.7

0.4

2.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問３ あなたは、日常生活において歩行または同等の身体活動を１日合計１時間以上実施

していますか。 

【日常生活における身体活動】については、「はい」、「いいえ」ともに、割合が 49.6％となっ

ています。 

性別でみると、大きな差異はありません。 

年齢別でみると、「はい」の割合は 20歳代で６割近くと最も高くなっている一方、40 歳代で４

割未満と低くなっています。 

性別・年齢別でみると、「はい」の割合は男性 20歳代で６割を超え、最も高くなっている一方、

男性 50 歳代で３割半ばと低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

33.9

54.8

56.2

54.7

44.4

36.6

46.5

54.7

56.9

66.1

45.2

42.5

45.3

54.7

63.4

53.5

43.9

40.8

41.0

51.4

63.2

57.5

54.8

40.5

38.2

47.8

58.3

48.8

49.6

49.6

59.0

47.7

36.8

40.8

44.5

59.5

61.8

51.3

41.7

50.3

49.9

49.6

2.3

1.4

0.9

1.3

0.9

1.7

0.6

0.9

0.9

0.4

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
49.6 49.6 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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地区別でみると、「はい」の割合は浅羽東で５割半ばと最も高くなっています。 

世帯構成別でみると、「はい」の割合は夫婦だけの世帯で６割近くと最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49.6 49.6 0.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

50.9

57.0

47.5

50.0

34.3

49.1

41.9

51.9

50.0

64.3

41.2

54.0

55.6

48.7

53.4

54.3

44.1

53.8

51.8

47.5

44.8

50.3

52.9

49.6

58.8

46.0

44.4

51.3

46.6

44.2

55.9

43.4

48.2

52.5

53.7

48.2

45.1

49.6

1.4

0.6

1.1

1.4

2.8

1.5

1.5

2.0

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問４ あなたは、この１年間でスポーツをどのくらい行いましたか。（１つ選択） 

【１年間のスポーツの頻度】については、「まったく行っていない」の割合が 26.3％と最も高

く、次いで「１年間に数回」の割合が 14.8％、「週３回くらい」の割合が 13.9％となっており、

週１回以上スポーツをしている人は 40.5％となっています。 

性別でみると、大きな差異はありません。 

年齢別でみると、「ほぼ毎日」の割合は 70歳以上で２割以上と高くなっています。週１回以上

スポーツをしている人が 60 歳代、70 歳以上でほぼ半数である一方、20 歳代では３割未満となっ

ています。 

性別・年齢別でみると、「ほぼ毎日」の割合は男性 70 歳以上で２割半ばと高くなっている一方、

「まったく行っていない」の割合は男性 50 歳代、女性 40～50 歳代で高くなっています。また、

週１回以上スポーツをしている人は男女ともに、60 歳以上で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.5 13.9 13.1 12.8 4.6 14.8 26.3 1.1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい

月に数回 ３か月に数回 １年間に数回

まったく行っていない 無回答

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

7.8

17.8

24.8

8.0

6.8

7.2

9.6

18.2

20.7

9.6

15.9

18.3

8.0

8.5

9.8

17.5

18.2

19.0

11.3

14.6

5.2

8.0

14.5

13.7

13.2

17.6

10.3

15.7

13.4

15.7

16.0

17.9

9.8

7.9

10.1

5.7

4.3

5.7

16.0

4.6

17.4

10.8

4.6

24.0

24.8

22.9

17.5

10.1

8.0

33.0

21.0

28.8

20.0

23.9

31.4

31.6

23.0

29.3 4.0

9.0

4.7

17.5

22.5

17.7

9.1

7.9

5.8

12.1

12.7

14.3

13.5

14.0

12.1

1.8

18.8

16.8

13.8

11.4

10.3

5.3

14.2

13.5

13.9

15.0

20.6

15.8

8.4

16.1

12.1

14.2

17.4

11.4

13.2

13.0

13.1

12.0

15.0

26.3

10.4

11.6

11.6

10.6

16.5

20.5

10.5

15.5

12.8

2.9

2.0

1.8

3.4

2.0

5.0

8.4

8.8

2.3
3.9

3.0
4.7

5.8

12.9

4.2

5.2

4.6

17.0

15.9

17.5

6.6

10.6

17.2

20.9

20.5

21.2

16.8

12.7

14.8

28.0

23.4

8.8

28.6

22.6

32.3

29.9

23.7

15.2

27.2

25.0

26.3

0.7

0.9

0.7

0.7

0.6

0.9

3.5

2.3

0.6

0.9

0.4

1.5

1.3

0.7

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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地区別でみると、「ほぼ毎日」の割合は浅羽西で２割を超え、最も高くなっています。週１回

以上スポーツをしている人は浅羽東と浅羽西で半数以上を占めています。一方、「まったく行っ

ていない」の割合は三川と浅羽南で３割以上と高くなっています。 

世帯構成別でみると、「ほぼ毎日」の割合は夫婦だけの世帯で２割近くと最も高くなっていま

す。週１回以上スポーツをしている人も夫婦だけの世帯で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

13.2

18.9

11.9

13.2

11.4

17.9

15.1

12.2

14.1

7.1

9.4

13.2

13.9

13.2

14.3

13.2

14.0

13.9

10.7

14.3

5.7

4.9

5.6

9.4

14.0

17.6

15.8

10.0

28.3

20.8

24.7

26.5

40.0

14.7

23.8

14.8

18.5

15.5

17.4

13.7

15.1

13.7

8.5

13.4

11.3

7.8

13.5

14.7

15.9

20.4

10.9

10.3

14.5

11.8

20.8

13.7

16.1

13.4

11.8

9.8

13.9

8.8

11.1

20.4

17.6

13.8

6.5

13.7

11.3

12.9

13.9

19.4

13.3

17.6

13.1

8.8

14.3

13.0

16.8

12.1

15.9

14.3

6.6

12.2

12.6

10.4

12.8

15.7

12.8

3.4

2.9

5.9

3.2

1.9

3.4
5.2

7.2

5.0

5.7

2.9
4.0

4.5

5.1

2.0

4.6

16.2

9.5

13.0

10.9

17.2

11.6

16.1

19.8

16.5

14.8

20.9

15.4

9.8

14.8

30.9

22.2

16.7

21.8

22.4

26.1

24.2

20.8

26.6

29.6

17.9

29.2

31.4

26.3

0.9

1.1

0.8

2.8

3.4

0.7

1.2

1.4

0.4

1.0

5.9

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.5 13.9 13.1 12.8 4.6 14.8 26.3 1.1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい

月に数回 ３か月に数回 １年間に数回

まったく行っていない 無回答
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問５ あなたは、食生活で何か心掛けていることがありますか。 

【食生活で心掛けていることの有無】については、「ある」の割合が 67.2％、「ない」の割合が

29.7％となっています。 

性別でみると、「ある」の割合は男性に比べて女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「ある」の割合は 50 歳代と 70 歳以上で高く、７割以上を占めています。一

方、「ない」の割合は 30歳代で４割以上と最も高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「ある」の割合は女性 50 歳代で最も高く、８割近くを占めています。

一方、「ない」の割合は男性 30 歳代で６割近くと最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

62.6

65.6

70.6

65.3

76.9

72.5

79.8

75.0

70.1

37.4

30.6

24.2

34.7

22.2

26.1

19.3

16.9

23.6

3.8

5.2

8.1

6.3

67.2

59.9

73.5

59.8

59.4

66.5

71.1

69.7

70.2

52.6

40.2

57.0

29.7

37.8

23.0

39.4

40.2

32.3

28.4

24.2

23.4

45.6

59.8

42.0

0.9

3.2

2.3

3.5

0.8

0.4

1.2

0.4

6.1

6.4

1.8

1.0

0.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

67.2 29.7 3.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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地区別でみると、「ある」の割合は高南・豊沢で高く、７割半ばを占めています。一方、「ない」

の割合は袋井東で４割近くと高くなっています。 

世帯構成別でみると、「ある」の割合は夫婦だけの世帯で７割半ばと高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

67.0

76.6

67.2

65.0

54.3

32.1

21.1

30.0

32.5

37.1 8.6

58.8

73.0

72.2

73.1

62.1

75.4

64.6

56.6

63.3

67.7

68.7

69.7

66.7

67.2

35.3

23.8

27.8

22.7

34.5

21.0

32.9

37.7

33.1

30.0

28.4

28.2

27.5

29.7

2.6

2.8

2.3

0.9

5.9

3.2

4.2

3.4

3.6

2.5

5.7

3.6

2.2

3.0

2.1

5.9

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%67.2 29.7 3.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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問６ あなたは、今日朝食で、主食・主菜・副菜の３種類を食べましたか。 

（主食：ごはん・パンなど、主菜：肉・魚・大豆製品・卵など、副菜：野菜など） 

【今日の朝食での主食・主菜・副菜の３種類の摂取状況】については、「１～２種類食べた」

の割合が 51.4％と最も高く、次いで「３種類すべて食べた」の割合が 41.2％となっています。 

性別でみると、女性に比べて男性の摂取状況が悪く、「まったく食べていない」の割合は男性

で約１割を占めています。 

年齢別でみると、30 歳代を除いて年齢が上がるにつれて「３種類すべて食べた」の割合が高く、

70 歳以上では６割半ばとなっています。一方で、20～40 歳代では「まったく食べていない」の

割合が１割以上を占めています。 

性別・年齢別でみると、「３種類すべて食べた」の割合は男性 30 歳代、女性 20 歳代で低くな

っています。また、男性 20～40 歳代では「まったく食べていない」の割合は約２割となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

23.5

49.7

62.1

18.7

29.1

34.0

36.0

56.1

67.8

64.3

47.8

35.3

69.3

65.8

57.5

60.5

42.6

29.3

12.2

10.7

5.1

8.5

3.5

41.2

37.5

43.7

25.0

22.3

29.5

29.7

52.6

65.0

33.3

15.0

23.0

51.4

52.2

51.3

59.8

66.5

57.9

62.5

45.5

32.4

47.4

67.3

58.0

6.9

10.0

4.3

14.4

11.2

12.6

7.8
1.6

1.2

19.3

17.8

19.0

2.5
1.3

0.7

1.1

0.5

0.3

0.6

0.8

0.3

1.4

1.3

1.3

0.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

41.2 51.4 6.90.5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

３種類すべて食べた １～２種類食べた

まったく食べていない 無回答
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地区別でみると、「３種類すべて食べた」の割合は三川、高南・豊沢で半数以上を占めていま

す。一方、「まったく食べていない」の割合は袋井西でやや高くなっています。 

世帯構成別でみると、「３種類すべて食べた」の割合は夫婦だけの世帯で高くなっています。

単身世帯では「まったく食べていない」の割合が１割以上を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

38.7

53.6

39.0

35.9

48.6

48.1

42.6

53.5

56.8

42.9

12.3

7.1

6.8

8.6

48.5

42.9

42.6

43.7

36.2

51.4

37.9

41.5

38.8

33.6

40.3

42.6

51.0

41.2

42.6

54.0

50.0

51.3

58.6

42.8

54.0

50.9

51.1

57.8

50.7

49.7

45.1

51.4

3.4

7.4

1.6
7.4

4.2

5.2

5.8

7.5

6.6

10.1

8.1

9.0

7.7

2.0

6.9

0.4

0.5

0.4

0.9

1.5

1.6

0.8

0.6

0.9

0.4

2.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

41.2 51.4 6.90.5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

３種類すべて食べた １～２種類食べた

まったく食べていない 無回答
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問７ 主食・主菜・副菜をそろえて食べることが２食以上ある日は、週に何日ありますか。 

【主食・主菜・副菜のそろった食事を２食以上食べる日】については、「週６～７日」の割合

が 41.3％と最も高く、次いで「週４～５日」の割合が 31.3％、「週２～３日」の割合が 19.1％と

なっています。 

性別でみると、女性に比べて男性の摂取状況が悪く、「週０～１日」の割合は男性で約１割を

占めています。 

年齢別でみると、60 歳代と 70 歳代で「週６～７日」の割合が高くなっています。 

性別・年齢別でみると、女性で年齢が上がるにつれて「週６～７日」の割合が高く、70歳以上

で５割半ばを占めています。また、男性 20～30 代では「週０～１日」の割合が約２割を占めて

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

28.7

44.6

47.1

28.0

41.9

42.5

45.6

50.7

54.6

36.5

31.8

31.4

34.7

31.6

28.8

29.8

33.8

33.3

24.3

17.8

15.7

26.7

15.4

19.6

19.3

11.5

9.8

10.4

4.5

3.9

10.7

11.1

8.5

4.4

31.0

22.4

36.8

50.6

47.7

37.1

37.8

32.6

31.8

45.7

36.5

41.3

25.0

30.8

26.3

32.4

32.6

33.2

27.2

31.3

31.1

31.8

30.8

31.3

26.0

29.9

26.3

12.7

14.8

22.0

22.4

22.3

26.5

16.0

22.3

19.1

0.6

2.7

17.0

16.8

10.5

2.3

3.5
7.3

11.8

13.8

10.6

5.6

9.6

7.3

1.7

1.4

0.9

0.7

2.0

1.3

1.0

2.0

1.3

0.4

0.8

0.9

0.9

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

41.3 31.3 19.1 7.31.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%

週６～７日 週４～５日 週２～３日 週０～１日 無回答



17 

 

地区別でみると、「週６～７日」は高南・豊沢で高く、５割を超えています。また、「週０～１

日」は袋井南、高南・豊沢で１割以上を占めています。 

世帯構成別でみると、「週６～７日」は夫婦だけの世帯で高く約５割となっています。また、「週

０～１日」は単身で高く、約２割を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.3 31.3 19.1 7.31.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%

週６～７日 週４～５日 週２～３日 週０～１日 無回答

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

23.6

47.9

41.6

44.9

38.6

26.4

27.5

31.9

31.2

34.3

30.2

17.7

19.4

14.5

18.6

18.9

4.5

6.8

8.5

8.6

39.7

39.7

44.4

46.2

46.6

51.4

39.8

36.8

40.3

34.5

40.3

43.6

47.1

41.3

35.3

30.2

33.3

29.4

31.0

27.5

28.0

34.0

31.7

32.7

34.3

33.3

37.3

31.3

19.1

22.2

16.7

20.2

17.2

9.4

18.6

21.7

20.9

25.1

19.4

14.9

7.8

19.1

4.4

7.9

5.6

3.4
5.2

10.9

11.8

7.5

6.5

7.2

4.5

7.7

3.9

7.3

0.9

0.3

2.3

0.9

1.5

0.8

0.7

1.9

0.7

0.4

1.5

0.5

3.9

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問８ 野菜を毎食１皿（70g：小鉢１皿）以上食べますか。 

「１食は食べる」の割合が 46.4％と最も高く、次いで「２食は食べる」の割合が 31.7％、「食

べていない」の割合が 11.1％となっています。 

性別でみると、「食べていない」の割合は男性で１割半ばを占めています。 

年齢別でみると、70 歳以上で「３食とも食べる」の割合が高く、30 歳代で約５割と低くなっ

ています。 

性別・年齢別でみると、男性 30～60 歳代では「食べていない」の割合は約２割を占めていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

7.0

10.2

17.6

6.7

5.1

7.2

6.1

11.5

19.5

16.5

30.6

41.8

30.7

31.6

26.1

42.1

37.2

47.7

58.3

41.4

31.4

50.7

58.1

58.2

44.7

43.9

27.0

18.3

17.8

7.8

10.7

5.1

8.5

7.0

7.4

4.6

5.0

4.7

17.5

17.9

10.6

6.5

6.3

4.9

11.4

10.2

10.3

10.3

21.0

18.7

15.8

45.1

33.5

28.9

24.0

25.4

24.2

36.7

26.3

31.7

55.0

56.1

50.9

30.1

42.6

52.2

57.1

57.1

50.8

45.8

47.0

46.4

18.0

20.6

15.8

5.8

13.2

12.5

12.2

12.5

12.9

6.9

15.9

11.1

1.1

1.3

1.3

1.0

1.2

0.4

0.8

0.4

0.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.3 31.7 46.4 11.1 0.5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

３食とも食べる ２食は食べる １食は食べる

食べていない 無回答
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地区別でみると、「１食は食べる」の割合は袋井北、笠原、浅羽南で高く５割以上を占めてい

ます。 

世帯構成別でみると、「２食は食べる」の割合は夫婦だけの世帯で高く、約４割となっていま

す。また、２世帯、３世帯で「１食は食べる」の割合が高く約５割、単身世帯で「食べていない」

の割合が高く、約２割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.3 31.7 46.4 11.1 0.5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

３食とも食べる ２食は食べる １食は食べる

食べていない 無回答

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

14.2

12.1

9.4

7.3

17.1

25.5

39.2

29.1

32.9

27.1

40.6

39.6

51.0

47.9

41.4

19.8

9.1

10.2

11.5

12.9

5.9

7.9

11.1

13.4

12.1

14.5

8.1

13.2

6.5

6.7

11.9

12.3

9.8

10.3

36.8

33.3

33.3

33.6

25.9

35.5

34.8

27.4

34.5

26.0

34.3

36.4

33.3

31.7

50.0

46.0

42.6

42.9

51.7

37.7

44.1

47.2

48.9

55.2

44.8

39.5

45.1

46.4

7.4

12.7

13.0

10.1

10.3

11.6

12.4

11.3

9.4

12.1

9.0

11.8

9.8

11.1

1.4

0.4

0.3

0.7

0.6

0.9

0.7

2.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問９ あなたは、袋井市内の飲食店や学校の献立表に表示されている「野菜いっぱいマー

ク」を知っていますか。 

【「野菜いっぱいマーク」の認知状況】については、「マークの意味を知っている」と「名前だ

け知っている」を合わせたの割合が 29.1％、「知らない」の割合が 70.3％となっています。 

性別でみると、“知っている”の割合は男性に比べて女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「マークの意味を知っている」の割合は 40歳代で２割以上と高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「マークの意味を知っている」の割合は女性 30～40 歳代で高く、男性

は女性に比べて全ての年代で低くなっています。また、知っている人の割合は女性 30 歳代で５

割近くを占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

7.0

4.5

6.5

14.7

29.1

27.5

13.2

16.9

12.6

8.7

12.1

16.3

16.0

20.5

17.0

11.4

19.6

27.6

84.3

83.4

75.8

69.3

50.4

55.6

74.6

63.5

56.9

10.0

4.7

3.5

9.8

10.3

9.9

20.5

17.4

9.8

19.1

6.1

12.7

18.0

8.4

8.8

22.8

15.5

9.9

17.3

14.7

12.9

19.6

12.6

16.4

72.0

86.9

87.7

65.3

74.2

79.7

62.2

67.9

77.3

60.6

81.0

70.3

2.9

0.9

1.3

2.0

0.4

0.8

0.3

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.7 16.4 70.3 0.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

マークの意味を知っている 名前だけ知っている

知らない 無回答
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地区別でみると、「マークの意味を知っている」の割合は袋井東と笠原で低く、１割に達して

いません。 

世帯構成別でみると、「マークの意味を知っている」の割合は単身世帯とその他を除く世帯で

１割半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

12.7 16.4 70.3 0.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

マークの意味を知っている 名前だけ知っている

知らない 無回答

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

6.6

12.5

13.4

14.1

8.6

12.3

15.1

17.7

16.7

20.0

80.2

72.1

68.6

67.5

71.4

11.8

12.7

11.1

17.6

6.9

15.9

11.8

7.5

14.4

12.1

13.4

11.8

17.6

12.7

14.7

11.1

7.4

13.4

13.8

15.2

23.0

18.9

16.5

17.9

11.9

18.5

17.6

16.4

73.5

74.6

81.5

68.9

79.3

68.1

65.2

73.6

67.6

69.5

74.6

68.7

62.7

70.3

1.7

0.3

0.4

0.9

1.6

0.7

1.4

0.4

1.0

2.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（３）男女共同参画社会について 

問 10 あなたは、市政に女性の意見が反映されていると思いますか。（１つ選択） 

【市政と女性】については、「十分反映されている」と「まあまあ反映されている」を合わせ

た“反映されている”の割合が 23.1％、「あまり反映されていない」と「まったく反映されてい

ない」をあわせた“反映されていない”の割合が 21.6％となっています。 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると“反映されている”の割合が 30歳代で約３割と高くなっています。一方、“反

映されていない”の割合が 50 歳代、次いで 40歳代、60 歳代で２割を超えて高くなっています。 

性別・年齢別でみると、“反映されている”の割合は男性 70 歳代と女性 30 歳代で３割を超え

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

13.0

22.3

32.0

14.7

30.8

26.1

15.8

22.3

24.1

18.3

22.3

18.3

13.3

14.5

21.6

25.4

19.6

19.5

4.3

4.0

4.6

62.6

52.9

44.4

66.7

47.9

47.1

55.3

52.0

50.6

0.7

0.7

2.6

2.0

0.6

1.7

1.0

2.8

1.8

1.4

0.6

0.9

0.8

2.7

0.8

0.6

1.6

1.2

16.0

23.4

7.0

27.2

22.3

14.2

22.0

27.2

11.4

23.0

21.0

21.9

18.0

13.1

12.3

18.8

21.0

22.0

20.1

13.8

12.9

19.4

17.9

18.6

2.3

3.4

0.9

3.4

1.3

1.9

3.0
4.7

3.5

1.7

2.6

2.6
3.9

4.0

3.8

3.1

2.9

3.0

62.0

56.1

75.4

47.7

52.3

59.1

53.1

51.8

70.5

52.0

56.2

53.9

3.4

2.0

2.6

0.9

1.3

2.0

3.2

1.3

1.3

0.4

0.8

1.8

0.4

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.2 21.9 18.6 3.0 53.9 1.5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分反映されている まあまあ反映されている

あまり反映されていない まったく反映されていない

わからない 無回答
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地区別でみると、“反映されている”の割合は山名、浅羽西で高く約３割を占めています。一

方で、“反映されていない”の割合は今井、浅羽西で３割以上と高くなっています。 

世帯構成別でみると、反映されていると思う人の割合は３世帯（祖父母と親と子）で高く、約

３割を占めています。また、夫婦だけでは、反映されていると思う人より反映されていないと思

う人の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

19.8

18.9

22.3

29.1

21.4

13.2

21.9

18.5

16.7

18.6

63.2

54.3

54.2

47.0

52.9

2.1

0.9

0.8

2.8

1.7

1.4

0.6

1.9

1.4

2.2

2.6

1.2

25.0

27.0

25.9

15.1

24.1

23.9

24.2

19.8

22.3

21.5

13.4

24.6

21.6

21.9

16.2

28.6

18.5

22.7

22.4

14.5

16.1

15.1

20.1

19.7

28.4

18.5

15.7

18.6

4.3

3.4

3.2

3.4

0.9

4.8

5.6

3.4

3.4

1.4
3.7

2.8

3.6

2.7
4.5

3.1

3.0

55.9

39.7

48.1

56.3

46.6

57.2

54.0

59.4

51.8

52.9

53.7

49.7

60.8

53.9

2.9

1.7

0.8

0.8

2.9

1.9

2.5

1.7

1.4

1.2

0.9

0.7

0.9

1.5

2.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.2 21.9 18.6 3.0 53.9 1.5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分反映されている まあまあ反映されている

あまり反映されていない まったく反映されていない

わからない 無回答
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問 11 家庭での男女の役割分担について、あなたの考えに最も近いものは次のうちどれ

ですか。（１つ選択） 

「男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介護をするのがよい」の割合が 62.3％と最も高く、

次いで「男性は、仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中心にするのがよい」の割合が 18.2％

となっています。 

性別でみると、「男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介護をするのがよい」の割合は男

性よりも女性で高く約７割を占めています。また、「男性は、仕事を中心にし、女性は家事・育

児・介護を中心にするのがよい」の割合は女性よりも男性で高く、約２割を占めています。 

年齢別でみると、年齢が下がるにつれ「男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介護をする

のがよい」の割合が高くなる傾向にあり、20 歳代で約７割を占めています。 

性別・年齢別でみると、「男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介護をするのがよい」の

割合は、男性では年齢が下がるにつれ高くなる傾向があるのに対し、女性では 50 歳代、60 歳代

で高く、約８割となっています。 
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N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

51.3

52.9

48.4

76.0

62.4

73.2

81.6

77.7

54.0

22.6

22.9

22.2

18.7

20.5

16.3

7.9

11.5

16.7

10.4

13.4

9.8

5.1

4.1

10.3

12.2

7.0

15.7

5.9

5.3

4.1

8.6

3.5

3.8

5.3

8.5

3.9

6.3 4.0

60.0

60.7

70.2

50.0

63.9

66.4

67.7

61.6

73.5

69.7

55.4

62.3

22.0

20.6

21.1

19.1

18.1

15.1

18.5

20.5

19.7

15.1

22.0

18.2

0.9

0.4

0.1

0.1

2.6

0.7

6.0

6.5

10.4

9.0

6.5

2.8
5.8

4.3

8.8

6.7

2.6

4.0

8.4

5.3

12.1

5.8

8.6

5.5

5.4

2.3

5.0

9.4

7.4

1.4

1.8

2.6

7.0

2.8

3.5

4.3

2.6

3.0
5.1

5.8

4.5

4.5

3.8

4.1

1.4

0.9

1.3

1.0

0.9

4.0

0.6

0.4

0.4

0.4

1.3

0.6

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

62.3 18.2

0.1

6.7 7.4 4.1

1.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介護をするのがよい

男性は、仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中心にするのがよい

女性は、仕事を中心にし、男性は家事・育児・介護を中心にするのがよい

男女ともに仕事をするが、家事・育児・介護は女性の役割である

わからない

その他

無回答
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地区別でみると、「男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介護をするのがよい」の割合は

浅羽東で高く、約８割を占めています。 

世帯構成別でみると、「男女ともに仕事をするが、家事・育児・介護は女性の役割である」の

割合は夫婦だけで高く、約１割を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62.3 18.2

0.1

6.7 7.4 4.1

1.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介護をするのがよい

男性は、仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中心にするのがよい

女性は、仕事を中心にし、男性は家事・育児・介護を中心にするのがよい

男女ともに仕事をするが、家事・育児・介護は女性の役割である

わからない

その他

無回答

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

58.5

60.4

64.6

65.0

58.6

17.9

17.4

18.8

17.1

18.6

9.4

5.9

6.0

5.7

15.1

5.7

5.9

7.3

11.4

5.7

6.0

3.9

4.3

61.8

55.6

77.8

67.2

58.6

59.4

57.8

53.8

64.7

60.1

68.7

69.2

66.7

62.3

23.5

22.2

7.4

16.0

25.9

18.8

23.6

23.6

14.4

16.6

19.4

14.4

11.8

18.2

0.9

0.1

1.9

8.8

6.3

3.7

5.9

6.9

7.2

6.2

9.4

7.9

7.6

3.0

3.1
11.8

6.7

4.4

3.2
7.4

6.7

3.4
10.1

6.8

7.5

5.8

10.8

6.0

7.2

3.9

7.4

1.4

3.4

12.7

1.9

3.4

1.7

2.9
5.0

4.7

4.3

4.5

3.0
4.6

2.0

4.1

1.3

1.1

1.1

0.9

1.5

1.9

0.8

3.4

1.4

0.6

2.9

0.4

1.5

3.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 12 あなたは過去１年間に「夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力（ドメ

スティック・バイオレンス）」について、経験したり見聞きしたりしたことがあり

ますか。（当てはまるもの全て選択） 

【ドメスティック・バイオレンス】については、「テレビや新聞などで、話題になっているこ

とを知っている」の割合が 61.5％と最も高く、次いで「経験したり見聞きしたりしたことはない」

の割合が 28.3％、「身近にはいないが、そうした話を聞いたことがある」の割合が 21.3％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、「身近にはいないが、そうした話を聞いたことがある」の割合は、男性よりも

女性で高く２割を超えています。また、「経験したり見聞きしたりしたことはない」の割合は、

男性よりも女性で高く、３割を超えています。 

 

上段：件数 下段：割合（％）  

区分 

 

調
査
数 

暴
力
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る 

身
近
に
暴
力
を
受
け
た
人
が

い
る 

暴
力
を
受
け
た
人
か
ら
相
談

さ
れ
た
こ
と
が
あ
る 

身
近
に
は
い
な
い
が
、
そ
う

し
た
話
を
聞
い
た
こ
と
が
あ

る テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
、
話

題
に
な
っ
て
い
る
こ
と
を
知

っ
て
い
る 

経
験
し
た
り
見
聞
き
し
た
り

し
た
こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

男 性 
691  3 15 7 127 420 218 6 9 

100.0 0.4  2.2  1.0  18.4  60.8  31.5  0.9  1.3  

女 性 
782  19 33 16 185 491 200 5 20 

100.0 2.4  4.2  2.0  23.7  62.8  25.6  0.6  2.6  

 

N = 1,516 ％

暴力を受けたことがある

身近に暴力を受けた人がい
る

暴力を受けた人から相談され
たことがある

身近にはいないが、そうした
話を聞いたことがある

テレビや新聞などで、話題に
なっていることを知っている

経験したり見聞きしたりしたこ
とはない

その他

無回答

1.5

3.3

1.5

21.3

61.5

28.3

0.7

2.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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【年齢別、性別・年齢別】 

年齢別でみると、「経験したり見聞きしたりしたことはない」の割合は 60 歳代で高く、３割半

ばとなっています。 

性別・年齢別でみると、「経験したり見聞きしたりしたことはない」の割合は、60 歳代以下の

すべての年代で、女性よりも男性で高くなっており、特に 20 歳代で差が大きくなっています。 

 

上段：件数 下段：割合（％）  

区分 

 

調
査
数 

暴
力
を
受
け
た
こ
と
が

あ
る 

身
近
に
暴
力
を
受
け
た

人
が
い
る 

暴
力
を
受
け
た
人
か
ら 

相
談
さ
れ
た
こ
と
が
あ

る 身
近
に
は
い
な
い
が
、 

そ
う
し
た
話
を
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
、

話
題
に
な
っ
て
い
る 

こ
と
を
知
っ
て
い
る 

経
験
し
た
り
見
聞
き
し

た
り
し
た
こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳代 
132 1 7 3 35 75 36 - 1 

100.0 0.8  5.3  2.3  26.5  56.8  27.3  0.0  0.8  

30 歳代 
224  3 7 5 48 128 57 1 3 

100.0 1.3  3.1  2.2  21.4  57.1  25.4  0.4  1.3  

40 歳代 
254  5 16 6 49 135 69 3 3 

100.0 2.0  6.3  2.4  19.3  53.1  27.2  1.2  1.2  

50 歳代 
232  2 5 1 50 151 59 3 5 

100.0 0.9  2.2  0.4  21.6  65.1  25.4  1.3  2.2  

60 歳代 
310  4 6 6 59 205 112 1 5 

100.0 1.3  1.9  1.9  19.0  66.1  36.1  0.3  1.6  

70 歳以上 
346  7 8 2 75 228 91 3 15 

100.0 2.0  2.3  0.6  21.7  65.9  26.3  0.9  4.3  

男性 20 歳代 
57  0 0 1 8 30 24 0 1 

100.0 0.0  0.0  1.8  14.0  52.6  42.1  0.0  1.8  

    30 歳代 
107  0 1 2 25 58 29 1 1 

100.0 0.0  0.9  1.9  23.4  54.2  27.1  0.9  0.9  

    40 歳代 
100  0 5 1 18 49 32 1 1 

100.0 0.0  5.0  1.0  18.0  49.0  32.0  1.0  1.0  

    50 歳代 
115  1 3 0 21 69 37 2 1 

100.0 0.9  2.6  0.0  18.3  60.0  32.2  1.7  0.9  

    60 歳代 
157  1 2 2 22 108 59 0 0 

100.0 0.6  1.3  1.3  14.0  68.8  37.6  0.0  0.0  

    70 歳以上 
153  1 4 1 33 105 36 2 5 

100.0 0.7  2.6  0.7  21.6  68.6  23.5  1.3  3.3  

女性 20 歳代 
75  1 7 2 27 45 12 0 0 

100.0 1.3  9.3  2.7  36.0  60.0  16.0  0.0  0.0  

    30 歳代 
117  3 6 3 23 70 28 0 2 

100.0 2.6  5.1  2.6  19.7  59.8  23.9  0.0  1.7  

    40 歳代 
153  5 11 5 31 85 37 2 2 

100.0 3.3  7.2  3.3  20.3  55.6  24.2  1.3  1.3  

    50 歳代 
114  1 2 1 28 81 22 1 3 

100.0 0.9  1.8  0.9  24.6  71.1  19.3  0.9  2.6  

    60 歳代 
148  3 4 4 37 95 50 1 5 

100.0 2.0  2.7  2.7  25.0  64.2  33.8  0.7  3.4  

    70 歳以上 
174  6 3 1 38 114 51 1 8 

100.0 3.4  1.7  0.6  21.8  65.5  29.3  0.6  4.6  
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【地区別、世帯構成別】 

地区別でみると、「経験したり見聞きしたりしたことはない」の割合は袋井東、高南・豊沢で

高く、３割半ばとなっています。 

世帯構成別でみると、「経験したり見聞きしたりしたことはない」の割合は夫婦だけ、その他

で高く、３割を超えています。 

 

上段：件数 下段：割合（％）  

区分 

 

調
査
数 

暴
力
を
受
け
た
こ
と
が

あ
る 

身
近
に
暴
力
を
受
け
た

人
が
い
る 

暴
力
を
受
け
た
人
か
ら 

相
談
さ
れ
た
こ
と
が
あ

る 身
近
に
は
い
な
い
が
、 

そ
う
し
た
話
を
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
、

話
題
に
な
っ
て
い
る 

こ
と
を
知
っ
て
い
る 

経
験
し
た
り
見
聞
き
し

た
り
し
た
こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

三川 
51 1 4 - 11 29 12 - 3 

100.0 2.0 7.8 - 21.6 56.9 23.5 - 5.9 

山名 
195 1 5 1 49 123 55 1 2 

100.0 0.5 2.6 0.5 25.1 63.1 28.2 0.5 1.0 

今井 
67 1 2 2 13 43 19 - 1 

100.0 1.5 3.0 3.0 19.4 64.2 28.4 - 1.5 

袋井北 
223 2 8 3 50 132 56 1 3 

100.0 0.9 3.6 1.3 22.4 59.2 25.1 0.4 1.3 

袋井西 
139 2 3 4 31 88 39 1 1 

100.0 1.4 2.2 2.9 22.3 63.3 28.1 0.7 0.7 

袋井東 
106 1 1 2 21 61 37 2 2 

100.0 0.9 0.9 1.9 19.8 57.5 34.9 1.9 1.9 

袋井南 
161 3 6 1 33 91 46 2 6 

100.0 1.9 3.7 0.6 20.5 56.5 28.6 1.2 3.7 

高南・豊沢 
138 2 2 - 21 85 49 2 3 

100.0 1.4 1.4 - 15.2 61.6 35.5 1.4 2.2 

笠原 
58 2 3 2 18 32 18 1 - 

100.0 3.4 5.2 3.4 31.0 55.2 31.0 1.7 - 

浅羽北 
119 1 2 1 23 79 33 - 5 

100.0 0.8 1.7 0.8 19.3 66.4 27.7 - 4.2 

浅羽東 
54 - 4 1 10 33 13 - 1 

100.0 - 7.4 1.9 18.5 61.1 24.1 - 1.9 

浅羽西 
63 - 1 1 16 47 15 - 1 

100.0 - 1.6 1.6 25.4 74.6 23.8 - 1.6 

浅羽南 
68 2 1 1 14 44 23 1 2 

100.0 2.9 1.5 1.5 20.6 64.7 33.8 1.5 2.9 

単身 
106 1 4 2 25 63 26 4 3 

100.0 0.9 3.8 1.9 23.6 59.4 24.5 3.8 2.8 

夫婦だけ 
265 2 4 2 58 169 88 1 5 

100.0 0.8 1.5 0.8 21.9 63.8 33.2 0.4 1.9 

２世帯 
649 11 25 12 131 402 173 3 14 

100.0 1.7 3.9 1.8 20.2 61.9 26.7 0.5 2.2 

３世帯 
234 2 9 5 62 150 54 2 3 

100.0 0.9 3.8 2.1 26.5 64.1 23.1 0.9 1.3 

その他 
70 2 2 1 11 47 23 - 2 

100.0 2.9 2.9 1.4 15.7 67.1 32.9 - 2.9 
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問 13 一般的に女性が職業をもつことについて、あなたはどうお考えですか。（１つ選択） 

【女性が職業をもつこと】については、「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び

職業をもつほうがよい」の割合が 39.5％と最も高く、次いで「子どもができても職業を続けるほ

うがよい」の割合が 36.3％となっています。 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつほうがよい」

の割合は 50 歳以上で高く、４割以上となっています。 

性別・年齢別でみると、「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつほう

がよい」の割合は男性 50 歳代、女性 70歳以上で最も高く、約５割を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

4.3

3.9

4.6

6.1

3.8

6.5

5.3

4.3

5.2

47.0

42.0

45.8

28.0

34.2

38.6

42.1

38.5

48.3

32.2

39.5

26.8

45.3

45.3

35.9

40.4

43.9

24.7

4.5

9.8

5.3

4.3

13.1

5.3

7.4

8.6

6.1

4.5

13.3

11.1

9.8

7.0

5.2
2.3

0.7

0.9

3.2

2.0

3.2

0.8

0.8

0.9

1.6

2.2

2.3

3.2

1.8

0.9

4.0

2.0

0.9

0.7

2.7

2.0

2.5

0.9

2.2

2.3

1.9

4.5
1.3

0.8

0.9

2.3

3.5

7.0
2.8

1.0

2.7

2.6

1.3

4.3

4.9
3.5

6.1

4.0
2.0

4.7
3.2

6.1

7.0

3.7
3.0

39.5

40.2

39.5

26.5

36.6

35.4

44.0

40.0

45.7

24.6

39.3

31.0

36.3

35.0

38.0

41.7

39.7

39.4

36.2

41.9

24.9

36.8

33.6

44.0
3.5

8.0

8.1

7.8

9.1

8.0

11.4

4.3

5.8

9.5

14.0

12.1

9.0

1.1

2.0

1.3

5.9

5.4

6.5

11.4

9.4

9.1

6.5
3.2

1.7

8.8

7.5

8.0

2.7

1.8

0.7

3.9

1.8

0.9

2.0

0.4

1.3

1.3

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.03.20.80.80.91.62.22.33.21.80.94.04.33.23.90.90.72.32.22.31.94.51.30.80.92.33.57.02.8 1.00.92.52.02.70.70.92.0 4.64.34.93.5 6.14.02.0 4.73.2 6.1 7.03.73.06.13.86.55.34.31.32.62.7 5.2 39.540.239.526.536.635.4 44.040.0 45.724.639.331.0 47.042.0 45.828.034.238.6 42.138.5 48.3 36.335.038.041.7 39.739.4 36.241.924.936.8 33.644.0 32.239.526.845.3 45.335.9 40.443.9 24.7 8.08.17.89.1 8.011.4 4.3 5.89.514.012.19.0 3.54.59.85.3 4.313.1 5.3 7.48.6 5.95.46.511.49.49.16.53.21.78.87.58.06.14.51.313.311.19.87.02.01.1 1.80.92.00.41.31.35.53.90.71.82.75.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性は職業をもたないほうがよい 結婚するまで職業をもつほうがよい

子どもができるまでは職業をもつほうがよい 子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつほうがよい

子どもができても職業を続けるほうがよい わからない

その他 無回答

36.335.038.041.7 39.739.4 36.241.924.936.8 33.644.0 32.239.526.845.3 45.335.9 40.443.9 24.7 8.08.17.89.1 8.011.4 4.3 5.89.514.012.19.0 3.54.59.85.3 4.313.1 5.3 7.48.6 5.95.46.511.49.49.16.53.21.78.87.58.06.14.51.313.311.19.87.02.01.1 1.80.92.00.41.31.35.53.90.71.82.75.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性は職業をもたないほうがよい 結婚するまで職業をもつほうがよい

子どもができるまでは職業をもつほうがよい 子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつほうがよい

子どもができても職業を続けるほうがよい わからない

その他 無回答
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地区別でみると、「子どもができても職業を続けるほうがよい」の割合は浅羽北、浅羽東で高

く、４割半ばとなっています。 

世帯構成別でみると、単身で「子どもができても職業を続けるほうがよい」の割合がやや低く、

約３割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

3.8 4.7

4.9

3.7

3.8

39.6

40.4

41.1

37.2

34.3

32.1

36.2

37.0

38.5

35.7

11.3

5.3

8.2

7.3

15.7

5.7

7.9

5.2

6.0

5.7

2.6

1.7

1.9

2.8

3.2

3.4

1.7

0.7

2.5

0.9

1.4

2.2

1.5

2.6

2.0

2.0

2.9

2.6

1.8

0.4

4.4

1.9

3.4
5.2

1.4

1.2

1.9

1.4

2.2

2.1

2.2

2.9

2.9
4.8

3.7

3.4
5.2

4.3

5.6

7.5

1.4
4.0

4.5

4.6

3.9

4.3

38.2

46.0

42.6

34.5

44.8

44.9

39.1

36.8

43.2

35.9

40.3

40.0

45.1

39.5

39.7

28.6

46.3

44.5

31.0

31.2

35.4

31.1

35.3

38.6

41.8

33.8

39.2

36.3

7.4

6.3

1.9
5.9

3.4
8.0

9.9

15.1

7.9

9.4

4.5

8.2

5.9

8.0

4.4

9.5

3.7

2.5
5.2

5.8

6.2

5.7

6.5

7.2

4.5

6.7

2.0

5.9

2.9

2.1

1.2

3.0

2.9

1.6

2.5

3.4

3.6

0.9

2.9

0.4

3.0

2.1

2.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.03.20.80.80.91.62.22.33.21.80.94.04.33.23.90.90.72.32.22.31.94.51.30.80.92.33.57.02.8 1.00.92.52.02.70.70.92.0 4.64.34.93.5 6.14.02.0 4.73.2 6.1 7.03.73.06.13.86.55.34.31.32.62.7 5.2 39.540.239.526.536.635.4 44.040.0 45.724.639.331.0 47.042.0 45.828.034.238.6 42.138.5 48.3 36.335.038.041.7 39.739.4 36.241.924.936.8 33.644.0 32.239.526.845.3 45.335.9 40.443.9 24.7 8.08.17.89.1 8.011.4 4.3 5.89.514.012.19.0 3.54.59.85.3 4.313.1 5.3 7.48.6 5.95.46.511.49.49.16.53.21.78.87.58.06.14.51.313.311.19.87.02.01.1 1.80.92.00.41.31.35.53.90.71.82.75.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性は職業をもたないほうがよい 結婚するまで職業をもつほうがよい

子どもができるまでは職業をもつほうがよい 子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつほうがよい

子どもができても職業を続けるほうがよい わからない

その他 無回答

36.335.038.041.7 39.739.4 36.241.924.936.8 33.644.0 32.239.526.845.3 45.335.9 40.443.9 24.7 8.08.17.89.1 8.011.4 4.3 5.89.514.012.19.0 3.54.59.85.3 4.313.1 5.3 7.48.6 5.95.46.511.49.49.16.53.21.78.87.58.06.14.51.313.311.19.87.02.01.1 1.80.92.00.41.31.35.53.90.71.82.75.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性は職業をもたないほうがよい 結婚するまで職業をもつほうがよい

子どもができるまでは職業をもつほうがよい 子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつほうがよい

子どもができても職業を続けるほうがよい わからない

その他 無回答



32 

問 14 あなたは、次にあげる分野で、男女平等であると思いますか。各項目についてあ

なたの考えに最も近いものをお答えください。（それぞれ１つ選択） 

【①家庭生活】については、「男性が非常に優遇」と「どちらかといえば男性が優遇」をあわ

せた“男性優遇”の割合が 46.6％と最も高く、次いで「平等」の割合が 34.2％となっています。 

性別でみると、“男性優遇”の割合は男性よりも女性で高く、５割半ばを占めています。また、

男性では「平等」の割合が高く、約４割となっています。 

年齢別でみると、60 歳代以下で年齢が上がるにつれ“男性優遇”の割合が高くなる傾向がみら

れ、60 代で約６割を占めています。また、40 歳代以下で「どちらかといえば女性が優遇」と「女

性が非常に優遇」をあわせた“女性優遇”の割合が高く、約１割を占めています。 

性別・年齢別でみると、男女とも 60 歳代で“男性優遇”の割合が高く、特に女性で約７割を

占めています。また、「平等」は男性 40歳代で高く、約５割を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

5.9

12.0

17.0

17.5

13.5

7.5

36.5

49.7

37.3

42.7

36.8

39.9

45.6

52.7

36.2

44.3

29.9

37.3

36.0

35.0

29.4

28.1

24.3

29.3

7.0

10.2

4.6

6.7

10.3

6.5

4.3

4.0

5.1

8.5

5.2

4.4

10.9

5.9

5.3

12.6

2.7

3.2

3.5

3.0

2.8
8.8

6.4

8.1

10.3

11.4

7.6

5.3

12.1

4.2

8.3

25.0

20.6

21.1

36.1

51.3

41.4

34.3

29.0

33.3

42.2

34.2

38.3

52.0

43.9

38.6

32.4

27.1

35.8

38.2

39.3

37.1

29.7

40.2

34.2

2.3

3.4

2.6

12.0

15.9

12.3

3.5
7.1

5.2

8.7

12.9

9.1

5.0

9.7

7.3

1.1

2.0

3.4

0.7

0.6

3.0
4.7

3.5

0.9

0.3

2.2

2.4
4.0

3.8

1.5

2.5

1.9

2.7

2.7

2.6
4.0

12.1

15.8

10.7

3.9

3.4
4.7

5.8

8.3

4.9

7.2

6.2

3.4

1.8

2.6

1.3

1.7

1.0

10.1

2.3

1.7

0.4

1.3

3.0

4.6

2.0

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38.3 39.6
32.4 39.632.0 46.8

34.221.649.1 27.9 12.929.0 16.4
1.14.5 2.81.5 0.7

6.2

17.2 12.5

3.8

5.75.44.7

4.8 7.3
6.94.1

0.6
1.6 1.9

1.20.6
14.1

12.9
18.726.8 6.87.15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば男性が優遇

平等 どちらかといえば女性が優遇

女性が非常に優遇 わからない

無回答
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地区別でみると、“男性優遇”の割合は浅羽西で高く、約６割を占めています。 

世帯構成別でみると、“男性優遇”の割合は夫婦だけの世帯と３世帯で高く、５割半ばとなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

4.7

7.2

7.4

11.5

5.7

28.3

46.8

37.6

41.5

28.6

34.0

36.6

35.9

31.2

28.6

5.7

3.8

8.9

6.0

11.4 5.7

16.0

5.5

4.7

15.7

8.5

4.3

7.4

7.9

13.0

4.2

5.2

5.1

9.3

5.7

5.8

10.3

9.0

10.8

9.8

8.3

47.1

50.8

38.9

42.0

39.7

35.5

31.1

34.9

43.2

36.3

41.8

37.4

45.1

38.3

26.5

23.8

33.3

37.8

34.5

37.0

39.8

35.8

29.5

30.5

40.3

36.9

33.3

34.2

8.8

9.5

7.4

8.4

6.9

7.2

6.2

5.7

7.9

11.2

4.6

3.9

7.3

2.6

1.4

0.4

2.8

1.5

1.6

1.9

1.7

3.6
4.3

1.9

1.4

0.9

3.0

0.5

1.9

3.0

4.4

6.3

3.7

3.4
8.6

8.0

5.0

10.4

7.9

8.5

3.0
5.1

3.9

6.2

2.6

3.2

2.3

4.4

1.9

2.5

5.2

3.6

4.3

5.7

4.3

2.2

3.0

4.6

3.9

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38.3 39.6
32.4 39.632.0 46.8

34.221.649.1 27.9 12.929.0 16.4
1.14.5 2.81.5 0.7

6.2

17.2 12.5

3.8

5.75.44.7

4.8 7.3
6.94.1

0.6
1.6 1.9

1.20.6
14.1

12.9
18.726.8 6.87.15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば男性が優遇

平等 どちらかといえば女性が優遇

女性が非常に優遇 わからない

無回答
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【②職場】については、「男性が非常に優遇」と「どちらかといえば男性が優遇」をあわせた

“男性優遇”の割合が 52.3％と最も高く、次いで「平等」の割合が 21.6％となっています。 

性別でみると、“男性優遇”の割合は男性よりも女性で高く、５割半ばを占めています。また、

男性では「平等」の割合が高く、２割半ばを占めています。 

年齢別でみると、“男性優遇”の割合は 30歳代、40 歳代で高く、約６割を占めています。また、

“女性優遇”は 20 歳代で高く、約１割を占めています。 

性別・年齢別でみると、“男性優遇”は女性 40歳代で高く、約７割を占めています。また、男

性 20 歳代で「平等」の割合が高く、３割半ばを占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

7.8

10.8

6.5

17.3

23.1

26.1

14.0

16.9

6.3

44.3

38.9

37.3

34.7

41.0

42.5

43.9

45.9

32.2

34.8

27.4

17.0

21.3

27.4

17.6

20.2

13.5

13.2

4.3

7.0

13.3

3.9

12.1

20.3

6.7

6.0

7.8

13.2

17.6

26.4

16.3

4.0

5.3

19.5

8.0

10.3

3.5

6.1

13.9

10.8

18.9

17.0

11.4

16.9

8.2

12.7

44.0

43.0

36.8

32.9

41.6

44.0

43.3

42.0

35.6

40.0

40.7

39.6

24.0

20.6

40.4

14.7

21.0

27.6

20.1

24.1

29.5

18.2

25.9

21.6

1.1

2.0

2.6

0.9

2.6

13.0

11.2

3.5

2.0
4.5

3.4
7.5

5.8

9.1

3.2
6.8

4.8

1.1

1.4

0.9

1.3

2.7

0.6

2.6

3.0
5.6

5.3

0.6

1.0

1.7

2.0

2.7
3.8

1.2

2.3

1.6

2.6
7.0

9.3

8.8

24.6

14.8

7.8

7.5

7.6

7.6

14.2

10.9

12.9

2.7

0.7

1.7

3.2

3.5

1.0

1.8

19.1

3.2

4.7

0.8

0.9

3.0

6.4

5.2

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38.3 39.6
32.4 39.632.0 46.8

34.221.649.1 27.9 12.929.0 16.4
1.14.5 2.81.5 0.7

6.2

17.2 12.5

3.8

5.75.44.7

4.8 7.3
6.94.1

0.6
1.6 1.9

1.20.6
14.1

12.9
18.726.8 6.87.15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば男性が優遇

平等 どちらかといえば女性が優遇

女性が非常に優遇 わからない

無回答
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地区別でみると、“男性優遇”の割合は今井、浅羽南、浅羽北で高く、約６割となっています。 

世帯構成別でみると、“男性優遇”の割合は夫婦だけで高く、約６割を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

7.5

17.0

12.6

10.3

11.4

36.8

44.5

40.8

40.2

22.9

22.6

18.9

22.0

23.5

28.6

6.6

6.3

5.1

14.2

10.9

11.7

12.8

22.9

9.4

5.7

4.8

6.0

10.0

12.7

9.8

16.4

6.0

14.8

7.2

7.5

14.3

13.0

6.9

13.4

16.7

15.9

11.8

39.6

39.2

34.4

49.3

40.4

43.9

34.9

41.0

39.9

36.2

44.5

40.7

36.5

45.6

21.6

17.6

26.7

25.4

22.0

19.4

20.8

19.9

17.4

22.4

21.0

20.4

22.2

17.6

4.8

2.0

2.1

9.0

4.5

5.0

6.6

6.8

5.8

5.2
2.5

7.4

6.3
1.5

3.0

2.9

1.6

2.0

1.0

1.5

2.2

2.2

1.9

1.9

2.9

0.8

1.6

2.8

1.7

2.1

1.4

12.9

19.6

12.3
3.0

10.8

15.8

19.8

9.3

15.9

19.0

11.8

9.3

12.7

17.6

6.8

9.8

7.2

6.0

5.4

6.5

8.5

6.8

5.1

10.3

5.9

5.6

4.8

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38.3 39.6
32.4 39.632.0 46.8

34.221.649.1 27.9 12.929.0 16.4
1.14.5 2.81.5 0.7

6.2

17.2 12.5

3.8

5.75.44.7

4.8 7.3
6.94.1

0.6
1.6 1.9

1.20.6
14.1

12.9
18.726.8 6.87.15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば男性が優遇

平等 どちらかといえば女性が優遇

女性が非常に優遇 わからない

無回答
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【③学校教育の場】については、「平等」の割合が 49.1％と最も高くなっており、次いで、「男

性が非常に優遇」と「どちらかといえば男性が優遇」をあわせた“男性優遇”の割合が 12.3％と

なっています。 

性別でみると、男性、女性とも「平等」の割合が最も高く、特に男性では半数以上を占めてい

ます。 

年齢別でみると、いずれの年代でも「平等」の割合が最も高くなっており、特に 40 歳代では

約６割を占めています。 

性別・年齢別でみると、すべての性別・年代で「平等」が最も高くなっているものの、女性で

は 60 代以下では年齢が高くなるにつれ“男性優遇”の割合が高くなっており、女性 60 歳代では

２割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

3.9

9.6

8.9

7.8

6.7

12.0

13.1

18.4

20.3

9.2

59.1

57.3

51.0

53.3

53.8

56.9

41.2

35.8

33.9

4.3

5.3

5.1

6.5

22.6

24.2

24.8

25.3

23.1

19.6

35.1

33.8

29.3

4.3

5.7

13.7

5.3

21.8
1.7

2.7

0.9

1.7

2.7

0.7

0.6

0.9

1.8

1.2

1.6

0.4

2.4

1.3

2.3

2.3

0.6

1.5

9.0

6.5

5.3

8.1

14.5

13.8

11.4

9.4

6.1

13.6

8.1

10.8

58.0

53.3

57.9

40.5

46.8

50.4

57.1

53.6

55.3

44.8

55.9

49.1

3.4

2.7

1.8

2.0

3.2

5.0

7.5

7.0

2.6

2.9

3.0
5.9

6.3

6.1

4.1

4.3

4.1

0.6

1.4

0.9

1.3

1.0

1.9

1.8

0.3

0.6

0.4

1.3

1.5

0.6

0.6

0.6

25.0

29.0

24.6

28.3

29.0

28.4

22.0

25.9

25.0

27.7

24.9

26.8

3.4

2.6

3.4

2.0

0.9

1.8

19.1

4.5

3.9

0.8

2.2

3.8

6.9

5.6

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38.3 39.6
32.4 39.632.0 46.8

34.221.649.1 27.9 12.929.0 16.4
1.14.5 2.81.5 0.7

6.2

17.2 12.5

3.8

5.75.44.7

4.8 7.3
6.94.1

0.6
1.6 1.9

1.20.6
14.1

12.9
18.726.8 6.87.15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば男性が優遇

平等 どちらかといえば女性が優遇

女性が非常に優遇 わからない

無回答



37 

 

地区別でみると、「平等」の割合がすべての地区で最も高く、特に今井で約６割を占めていま

す。 

世帯構成別でみると、「平等」の割合がすべての世帯で最も高くなっているものの、夫婦だけ、

２世代で“男性優遇”の割合が高く、１割以上を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

7.5

14.3

10.0

8.1

4.3

45.3

49.4

52.5

52.1

41.4

5.7

4.3

6.8

26.4

25.3

25.1

26.5

40.0

12.3

7.5

5.4

4.3

10.0

1.3

2.0

1.5

1.9

1.6

0.8

1.7

2.9

1.2

2.2

2.6

2.0

1.5

8.8

12.7

14.8

10.1

6.9

8.0

13.0

6.6

12.2

13.5

10.4

10.3

9.8

10.8

52.9

50.8

48.1

51.3

51.7

48.6

54.0

42.5

53.2

47.5

56.7

51.3

41.2

49.1

2.9

1.5

4.8

7.4

0.8

1.7
5.8

3.1

2.8
5.8

6.7

3.0

3.1
3.9

4.1

1.4

0.9

0.6

0.4

0.9

1.5

1.6

1.9

0.7

0.9

0.7

1.0

0.6

29.4

23.8

22.2

33.6

27.6

29.0

22.4

37.7

21.6

24.2

22.4

23.1

33.3

26.8

7.4

4.8

5.6

3.4

10.3

5.1

6.2

9.4

6.5

5.8

7.5

8.7

9.8

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38.3 39.6
32.4 39.632.0 46.8

34.221.649.1 27.9 12.929.0 16.4
1.14.5 2.81.5 0.7

6.2

17.2 12.5

3.8

5.75.44.7

4.8 7.3
6.94.1

0.6
1.6 1.9

1.20.6
14.1

12.9
18.726.8 6.87.15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば男性が優遇

平等 どちらかといえば女性が優遇

女性が非常に優遇 わからない

無回答
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【④地域で（自治会・ＰＴＡ）】については、「男性が非常に優遇」と「どちらかといえば男性

が優遇」をあわせた“男性優遇”の割合が 40.2％と最も高く、次いで「平等」の割合が 27.9％

となっています。 

性別でみると、男女とも“男性優遇”が最も高く、特に女性では４割半ばを占めています。 

年齢別でみると、“男性優遇”の割合は 60 歳代で高く、過半数を占めています。また、20歳代

では「平等」の割合が最も高く、約４割を占めています。 

性別・年齢別でみると、“男性優遇”の割合は女性 60 歳代で高く、約６割を占めています。ま

た、男性 20 歳代で「平等」の割合が高く、約半数を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

4.3

8.9

9.2

5.3

7.7

11.8

11.4

8.1

6.9

28.7

39.5

28.8

22.7

35.9

37.9

36.8

50.7

28.2

37.4

31.8

34.6

29.3

23.1

26.1

23.7

16.9

23.0

8.7

9.6

4.6

5.3

9.4

7.8

5.4

4.3 12.2

8.9

12.4

33.3

20.5

15.7

23.7

16.2

21.3

4.3

9.8

4.0

17.8

5.0

2.8
5.3

7.5

9.4

7.8

9.1

5.4

5.3

8.7

6.4

7.8

28.0

24.3

10.5

28.3

44.2

32.8

33.9

30.4

17.4

36.3

28.8

32.4

29.0

29.9

50.9

27.2

24.2

31.0

27.2

26.3

38.6

23.1

34.3

27.9

2.9

1.8

11.0

12.1

5.3

4.0

7.4

5.2

9.1

10.7

5.3

5.4

8.7

6.9

0.9

0.7

0.9

0.7

5.0

3.7

0.3

2.6

2.4

2.2

0.4

2.2

1.2

21.0

26.2

26.3

17.6

12.9

17.7

18.1

23.2

30.3

20.6

16.1

18.7

2.7

1.8

2.6

1.3

1.0

0.9

1.8

15.0

1.9

3.0

0.4

1.8

3.0

5.5

3.6

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38.3 39.6
32.4 39.632.0 46.8

34.221.649.1 27.9 12.929.0 16.4
1.14.5 2.81.5 0.7

6.2

17.2 12.5

3.8

5.75.44.7

4.8 7.3
6.94.1

0.6
1.6 1.9

1.20.6
14.1

12.9
18.726.8 6.87.15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば男性が優遇

平等 どちらかといえば女性が優遇

女性が非常に優遇 わからない

無回答
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地区別でみると、“男性優遇”の割合は三川、浅羽西で高く、５割以上を占めています。また、

今井では“男性優遇”よりも「平等」の割合が高くなっています。 

世帯構成別でみると、単身を除くすべての世帯で“男性優遇”の割合が高く、４割以上を占め

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

3.8

8.3

7.1

9.8

8.6

22.6

38.1

33.4

33.3

24.3

28.3

27.5

29.1

27.8

22.9

5.7

6.0

7.4

6.0

8.6

3.8 25.5

16.6

17.9

17.9

27.1

10.4

4.0

3.8

8.6

5.9

19.0

11.1

9.2

5.2

5.8

9.3

5.7

4.3

6.7

11.9

5.6

11.8

7.8

33.8

34.9

37.0

35.3

32.8

30.4

32.3

29.2

31.7

35.0

19.4

34.4

43.1

32.4

29.4

23.8

22.2

28.6

36.2

26.8

27.3

28.3

32.4

26.0

35.8

30.8

13.7

27.9

4.4

9.5

5.6

3.4
5.2

8.7

8.1

3.8

6.5

7.2

10.4

6.7

9.8

6.9

1.3

1.1

1.9

1.7

1.4

1.9

1.9

2.2

1.3

3.0

2.0

1.2

22.1

11.1

20.4

19.3

12.1

21.0

16.1

26.4

18.0

19.7

14.9

15.9

13.7

18.7

3.4

4.4

1.6

1.9

4.2

6.9

5.8

5.0

4.7

5.0

4.0

4.5

6.7

5.9

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38.3 39.6
32.4 39.632.0 46.8

34.221.649.1 27.9 12.929.0 16.4
1.14.5 2.81.5 0.7

6.2

17.2 12.5

3.8

5.75.44.7

4.8 7.3
6.94.1

0.6
1.6 1.9

1.20.6
14.1

12.9
18.726.8 6.87.15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば男性が優遇

平等 どちらかといえば女性が優遇

女性が非常に優遇 わからない

無回答
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【⑤政治の場】については、「男性が非常に優遇」と「どちらかといえば男性が優遇」をあわ

せた“男性優遇”の割合が 65.7％と最も高く、次いで「平等」の割合が 12.9％となっています。 

性別でみると、男女とも“男性優遇”が最も高く、特に女性では約７割を占めています。 

年齢別でみると、“男性優遇”がすべての年代で最も高くなっており、30歳代から 60 歳代で約

７割となっています。 

性別・年齢別でみると、“男性優遇”の割合はすべての性別・年代で最も高く、特に女性 30歳

代で８割半ばを占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.3 39.6
32.4 39.632.0 46.8

34.221.649.1 27.9 12.929.0 16.4
1.14.5 2.81.5 0.7

6.2

17.2 12.5

3.8

5.75.44.7

4.8 7.3
6.94.1

0.6
1.6 1.9

1.20.6
14.1

12.9
18.726.8 6.87.15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば男性が優遇

平等 どちらかといえば女性が優遇

女性が非常に優遇 わからない

無回答

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

17.4

21.0

14.4

30.7

45.3

37.3

36.8

33.8

16.7

43.5

47.1

39.9

37.3

40.2

40.5

36.8

43.2

34.5

24.3

15.9

18.3

8.0

4.3

8.5

7.9

4.7

12.1

9.6

13.4

16.3

16.0

7.7

11.1

15.8

13.5

17.8

10.5

4.0

4.1

19.0

23.0

25.2

19.3

15.0

27.1

27.2

31.5

35.7

25.8

32.5

19.7

26.1

44.0

35.5

38.6

35.5

45.2

40.1

42.1

37.9

37.9

38.9

41.8

39.6

16.0

13.1

21.1

15.3

10.6

15.9

11.4

8.5

13.6

7.8

18.1

12.9

0.7

2.0

2.7

0.7

1.3

0.9

2.0

2.8

3.5

0.3

1.0

0.4

2.0

1.3

3.0

0.8

1.6

1.1

0.9

1.3

0.9

2.0
3.7

0.4

0.8

2.2

0.8

0.3

1.0

0.6

12.0

18.7

15.8

17.9

13.2

12.5

11.4

12.9

15.9

13.7

14.2

14.1

2.6

0.7

1.7

1.3

3.5

1.0

0.9

1.8

15.9

2.9

3.4

0.8

1.3

3.0

6.1

3.6

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%



41 

地区別でみると、“男性優遇”の割合がすべての地区で最も高くなっており、特に浅羽西で約

８割を占めています。 

世帯構成別でみると、“男性優遇”の割合がすべての世帯で高くなっているものの、単身では

約５割にとどまっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

20.8

25.3

27.3

24.8

20.0

31.1

41.1

40.7

45.3

35.7

15.1

14.3

12.5

11.1

12.9

19.8

13.6

13.3

12.4

22.9

11.3

5.3

4.0

4.3

7.1

19.1

30.2

27.8

29.4

20.7

26.1

31.7

16.0

20.1

29.1

32.8

26.2

21.6

26.1

39.7

47.6

40.7

40.3

41.4

38.4

36.6

40.6

40.3

43.0

38.8

39.0

35.3

39.6

16.2

12.7

11.1

14.3

15.5

10.1

11.8

14.2

15.8

11.2

10.4

12.3

13.7

12.9

1.3

1.4

1.8

3.7

1.7

1.4

1.9

0.7

0.9

3.0

2.1

1.1

0.9

0.5

0.4

1.9

2.9

0.6

0.9

0.7

0.9

0.6

19.1

6.3

14.8

11.8

15.5

15.2

11.8

20.8

15.1

11.2

11.9

13.8

17.6

14.1

5.9

3.2

1.9

4.2

5.2

5.8

5.6

7.5

7.2

3.6

3.0

6.7

11.8

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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18.726.8 6.87.15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば男性が優遇

平等 どちらかといえば女性が優遇

女性が非常に優遇 わからない

無回答
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【⑥法律や制度の上】については、「男性が非常に優遇」と「どちらかといえば男性が優遇」

をあわせた“男性優遇”の割合が 42.4％と最も高く、次いで「平等」の割合が 29.0％となって

います。 

性別でみると、男性では「平等」の割合が最も高いのに対し、女性では“男性優遇”の割合が

最も高く、５割を超えています。 

年齢別でみると、“男性優遇”がすべての年代で最も高くなっています。また、20 歳代、30 歳

代で“女性優遇”の割合が高く、１割を超えています。 

性別・年齢別でみると、女性 30 歳代、60 歳代で“男性優遇”の割合が高く、約６割を占めて

います。また、男性の 60 歳代、70 歳以上では「平等」の割合が高く、４割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

4.3

5.1

3.9

9.3

21.4

18.3

14.0

20.3

8.6

31.3

30.6

22.9

30.7

41.0

36.6

42.1

40.5

26.4

39.1

45.2

41.8

24.0

18.8

23.5

14.9

16.2

25.3

5.2

5.1

5.3

5.1

4.6

13.9

10.2

20.3

25.3

11.1

16.3

24.6

18.2

19.5

9.2

4.0

19.0

7.0

5.6

3.5

6.1

12.6

9.1

13.8

13.8

6.8

15.5

4.9

10.4

32.0

28.0

26.3

23.7

35.2

36.6

35.0

34.8

28.8

35.9

28.5

32.0

38.0

28.0

33.3

32.1

31.6

27.2

29.1

23.2

28.0

20.7

38.8

29.0

1.1

1.4

1.8

2.0

7.0

12.1

14.0

1.4

3.2

3.4
5.5

8.5

9.1

2.9
6.5

4.5

0.7

1.3

1.3

3.5

3.0
8.4

5.3

0.6

1.7

1.6
4.0

3.0

0.3

3.0

1.5

12.0

16.8

15.8

21.7

13.9

19.4

14.6

13.8

21.2

18.7

14.8

17.2

3.4

2.6

2.6

2.5

2.6

1.0

0.9

1.8

15.0

2.9

2.6

0.4

1.8

3.0

6.0

3.5

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38.3 39.6
32.4 39.632.0 46.8

34.221.649.1 27.9 12.929.0 16.4
1.14.5 2.81.5 0.7

6.2

17.2 12.5

3.8

5.75.44.7

4.8 7.3
6.94.1

0.6
1.6 1.9

1.20.6
14.1

12.9
18.726.8 6.87.15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば男性が優遇

平等 どちらかといえば女性が優遇

女性が非常に優遇 わからない

無回答
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地区別でみると、袋井東を除くすべての地区で“男性優遇”の割合が最も高く、特に今井、浅

羽東、浅羽西で５割を超えています。 

世帯構成別でみると、すべての世帯で“男性優遇”の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.3 39.6
32.4 39.632.0 46.8

34.221.649.1 27.9 12.929.0 16.4
1.14.5 2.81.5 0.7

6.2

17.2 12.5

3.8

5.75.44.7

4.8 7.3
6.94.1

0.6
1.6 1.9

1.20.6
14.1

12.9
18.726.8 6.87.15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば男性が優遇

平等 どちらかといえば女性が優遇

女性が非常に優遇 わからない

無回答

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

7.5

10.6

10.5

10.3

5.7

28.3

33.6

31.7

33.8

31.4

22.6

31.3

31.0

30.3

21.4

6.6

4.9

4.3

4.7

4.3

21.7

15.8

17.1

14.1

27.1

10.4

4.3

4.3

7.1

1.5
19.0

16.7

8.4

8.6

11.6

14.3

8.5

5.8

9.4

16.4

11.3

3.9

10.4

33.8

33.3

35.2

37.8

31.0

27.5

27.3

24.5

37.4

34.5

35.8

28.2

33.3

32.0

32.4

28.6

29.6

28.6

29.3

29.0

30.4

33.0

29.5

26.9

26.9

30.3

23.5

29.0

1.5

3.2
3.7

3.4

1.7

3.6
6.2

5.7

5.0

5.4

4.5

6.2

3.9

4.5

2.9

2.6

1.1

0.4

2.8

1.6

1.9

1.7

2.2

1.9

0.9

2.2

3.1

3.0

0.5

1.5

25.0

12.7

11.1

17.6

22.4

21.0

14.3

21.7

13.7

16.1

10.4

17.9

21.6

17.2

3.4

5.9

1.6

1.9

4.2

5.2

5.1

5.6

5.7

6.5

4.5

3.0

5.6

13.7

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【⑦社会通念・慣習・しきたりなどで】については、「男性が非常に優遇」と「どちらかとい

えば男性が優遇」をあわせた“男性優遇”の割合が 63.0％と最も高く、次いで「平等」の割合が

16.4％となっています。 

性別でみると、男女とも“男性優遇”の割合が最も高く、特に女性では約７割を占めています。 

年齢別でみると、すべての年代で“男性優遇”の割合が最も高く、40 歳代から 60 歳代で約７

割を占めています。 

性別・年齢別でみると、すべての性別・年齢で“男性優遇”の割合が最も高く、特に女性 30

歳代から 60 歳代で７割以上を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.3 39.6
32.4 39.632.0 46.8

34.221.649.1 27.9 12.929.0 16.4
1.14.5 2.81.5 0.7

6.2

17.2 12.5

3.8

5.75.44.7

4.8 7.3
6.94.1

0.6
1.6 1.9

1.20.6
14.1

12.9
18.726.8 6.87.15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば男性が優遇

平等 どちらかといえば女性が優遇

女性が非常に優遇 わからない

無回答

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

9.6

10.8

7.2

14.7

23.9

30.7

21.9

25.0

11.5

54.8

58.6

49.7

41.3

53.8

45.8

51.8

50.7

35.1

25.2

17.8

17.6

14.7

11.1

14.4

9.6

9.5

17.2

4.5

4.0

4.3

6.4

16.3

18.7

6.8

9.2

14.0

10.8

15.5

7.8

4.0

17.2

14.0

15.9

5.3

9.0

17.7

15.5

24.0

20.1

10.6

21.5

10.6

16.2

47.0

36.4

38.6

40.5

54.2

53.4

46.5

45.5

40.2

46.0

49.2

46.8

21.0

20.6

26.3

16.8

14.2

17.2

16.9

15.6

19.7

12.9

20.7

16.4

3.4

2.0

0.9

1.7

1.3

1.7
4.0

8.4

5.3

2.3

3.2

1.3

1.6
4.9

4.5

1.9
3.9

2.8

2.7

0.6

1.7

2.0

1.9

0.6

0.9

0.8

0.9

1.5

0.3

1.0

0.7

11.0

15.9

22.8

17.6

8.4

9.5

9.8

11.2

20.5

12.1

11.7

12.5

2.0

1.8

2.6

1.3

2.6

1.0

0.9

1.8

13.9

1.6

2.2

0.4

1.8

3.0

5.2

2.9

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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地区別でみると、すべての地区で“男性優遇”の割合が最も高く、特に浅羽北、次いで浅羽西

と浅羽東で高くなっています。 

世帯構成別でみると、“男性優遇”の割合は夫婦だけの世帯で特に高く、約７割を占めていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

9.4

15.8

16.2

17.9

10.0

42.5

55.1

45.3

47.0

44.3

16.0

15.1

18.2

16.2

14.3

4.7

3.5

16.0

10.6

12.3

11.1

20.0

10.4

3.7

8.6

11.8

19.0

20.4

17.6

12.1

13.8

22.4

13.2

12.9

17.0

16.4

14.4

13.7

16.2

50.0

52.4

51.9

53.8

48.3

45.7

44.7

42.5

49.6

43.9

47.8

46.2

49.0

46.8

17.6

9.5

16.7

15.1

12.1

11.6

18.0

16.0

14.4

19.7

19.4

21.0

13.7

16.4

3.4

2.9

0.8

4.8

1.9

0.8
5.2

3.6

3.7

1.9
5.0

3.6

4.5

1.0

2.0

2.8

0.9

0.8

0.9

1.4

1.9

0.7

1.3

0.5

0.7

16.2

11.1

5.6

9.2

17.2

19.6

7.5

19.8

11.5

10.8

7.5

11.3

13.7

12.5

3.4

2.6

4.4

3.2

3.7

3.4

5.2

4.3

3.7

4.7

5.8

3.6

4.5

5.6

7.8

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38.3 39.6
32.4 39.632.0 46.8

34.221.649.1 27.9 12.929.0 16.4
1.14.5 2.81.5 0.7

6.2

17.2 12.5

3.8

5.75.44.7

4.8 7.3
6.94.1

0.6
1.6 1.9

1.20.6
14.1

12.9
18.726.8 6.87.15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇 どちらかといえば男性が優遇

平等 どちらかといえば女性が優遇

女性が非常に優遇 わからない

無回答
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（４）普段の移動手段等について 

問 15 あなたは、普通自動車免許を持っていますか。 

「はい」の割合が 86.0％、「いいえ」の割合が 12.7％となっています。 

性別でみると、「いいえ」の割合が女性が男性よりも大きくなっています。 

年齢別でみると、「いいえ」の割合は 70歳以上で４割と目立って高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「いいえ」の割合は女性 70 歳以上で最も高く、約６割を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

86.0 12.7 1.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

96.5

96.2

81.0

89.3

96.6

99.3

92.1

88.5

37.9

17.0

9.3

7.0

10.8

58.6

96.0

98.1

96.5

57.2

91.9

94.4

98.0

97.3

92.4

81.2

93.1

86.0

0.7

2.6

2.5

2.6

3.0
1.9

3.5

39.6

7.1

4.7

1.6

2.2
6.8

17.5

5.9

12.7

3.4

0.7

0.9

0.9

1.3

2.0

1.3

0.9

1.0

3.2
1.0

0.9

0.4

0.4

0.8

1.3

1.0

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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地区別でみると、「はい」の割合は浅羽東で最も高く、９割半ばを占めています。一方、「いい

え」の割合は高南・豊沢で２割近くと高くなっています。 

世帯構成別でみると、「はい」の割合は３世帯で９割を超えています。一方、「いいえ」の割合

は単身で２割半ばと高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

71.7

89.1

87.8

92.3

72.9

24.5

10.9

11.2

6.8

22.9

3.8

4.3

83.8

90.5

96.3

89.9

87.9

79.7

85.7

85.8

83.5

87.4

91.0

82.6

86.3

86.0

13.2

9.5

3.7

8.4

10.3

18.1

13.0

14.2

16.5

11.2

7.5

15.4

13.7

12.7

0.9

0.9

2.9

1.7

1.7

2.2

1.2

1.3

1.5

2.1

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%86.0 12.7 1.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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問 16 あなたの市内における普段の移動手段を教えてください。 

（当てはまるもの全て選択） 

「自動車（中型・大型含む）」の割合が 84.6％と最も高く、次いで「徒歩」の割合が 23.6％、

「自転車」の割合が 17.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、「自動車（中型・大型含む）」の割合は女性よりも男性で高く、約９割を占めて

います。 

 

上段：件数 下段：割合（％）  

区分 

調
査
数 

自
動
車
（
中
型
・
大

型
含
む
） 

自
動
二
輪
車
（
原
付

含
む
） 

民
間
バ
ス 

自
主
運
行
バ
ス
（
市

バ
ス
） 

タ
ク
シ
ー 

自
転
車 

徒
歩 

そ
の
他 

無
回
答 

男 性 
691 

 

619 43 22 9 27 127 154 12 16 

100.0 89.6 6.2 3.2  1.3 3.9 18.4 22.3 1.7 2.3 

女 性 
782 640 27 35 29 49 132 195 30 19 

100.0 81.8 3.5 4.5 3.7 6.3 16.9 24.9 3.8 2.4 

N = 1,516

自動車（中型・大型含む）

自動二輪車（原付含む）

民間バス

自主運行バス（市バス）

タクシー

自転車

徒歩

その他

無回答

84.6

4.9

4.0

2.7

5.1

17.5

23.6

2.8

2.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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【年齢別、性別・年齢別】 

年齢別でみると、70歳以上で 「自動車（中型・大型含む）」の割合が６割未満と低くなってい

ます。また、70歳以上で「徒歩」の割合が３割近くと最も高くなっています。 

性別・年齢別でみると、特に女性 70 歳以上で「自動車（中型・大型含む）」の割合が４割半ば

と低くなっています。男性 60 歳以上と女性 20歳代、60 歳以上で「徒歩」の割合が高くなってい

ます。 

上段：件数 下段：割合（％）  

区分 
調
査
数 

自
動
車
（
中

型
・
大
型
含

む
） 

自
動
二
輪
車

（原
付
含
む
） 

民
間
バ
ス 

自
主
運
行
バ

ス
（市
バ
ス
） 

タ
ク
シ
ー 

自
転
車 

徒
歩 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳代 
132 110 9 4 1 7 22 30 1 1 

100.0 83.3 6.8 3.0 0.8 5.3 16.7 22.7 0.8 0.8 

30 歳代 
224 213 7 3 5 6 23 44 2 1 

100.0 95.1 3.1  1.3 2.2 2.7  10.3 19.6 0.9  0.4 

40 歳代 
254 244 7 4 - 4 44 55 2 1 

100.0 96.1 2.8 1.6 0.0  1.6 17.3 21.7  0.8  0.4 

50 歳代 
232 212 16 4 5 7 36 46 - 4 

100.0 91.4 6.9 1.7 2.2 3.0 15.5 19.8 0.0 1.7 

60 歳代 
310 285 13 17 8 14 67 81 4 5 

100.0 91.9 4.2 5.5 2.6 4.5 21.6 26.1 1.3 1.6 

70 歳以上 
346 205 21 26 22 39 70 100 33 28 

100.0 59.2 6.1  7.5  6.4  11.3 20.2  28.9  9.5  8.1 

男性 20 歳代 
57 47 6 1 - 1 9 11 - - 

100.0 82.5 10.5 1.8 0.0 1.8 15.8 19.3 0.0 0.0 

    30 歳代 
107 103 5 1 1 4 11 18 1 - 

100.0  96.3 4.7 0.9 0.9 3.7  10.3 16.8 0.9 0.0 

    40 歳代 
100 93 6 2 - 2 18 21 - 1 

100.0  93.0 6.0 2.0 0.0 2.0 18.0 21.0 0.0 1.0 

    50 歳代 
115 106 12 2 2 3 22 23 - 3 

100.0  92.2  10.4 1.7 1.7 2.6 19.1 20.0 0.0 2.6 

    60 歳代 
157 149 10 7 - 8 33 40 1 3 

100.0  94.9 6.4 4.5 0.0 5.1 21.0 25.5 0.6 1.9 

    70 歳以上 
153 120 4 9 6 9 33 41 10 9 

100.0  78.4 2.6 5.9 3.9 5.9 21.6 26.8  6.5  5.9 

女性 20 歳代 
75 63 3 3 1 6 13 19 1 1 

100.0 84.0 4.0 4.0 1.3 8.0 17.3 25.3 1.3 1.3 

    30 歳代 
117 110 2 2 4 2 12 26 1 1 

100.0  94.0 1.7 1.7 3.4 1.7  10.3 22.2 0.9 0.9 

    40 歳代 
153 150 1 2 - 2 26 34 2 - 

100.0  98.0  0.7 1.3 0.0  1.3 17.0 22.2 1.3 0.0 

    50 歳代 
114 103 4 1 2 4 13 23 - 1 

100.0 90.4 3.5 0.9 1.8 3.5 11.4 20.2 0.0 0.9 

    60 歳代 
148 133 3 9 7 6 33 38 3 2 

100.0 89.9 2.0 6.1 4.7 4.1 22.3 25.7 2.0 1.4 

    70 歳以上 
174 80 14 17 15 29 35 55 23 14 

100.0  46.0 8.0  9.8  8.6  16.7 20.1  31.6  13.2  8.0 
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【地区別、世帯構成別】 

地区別でみると、「自転車」の割合が袋井西で高く、約３割となっています。また、「徒歩」の

割合が三川、笠原で低く、約１割となっています。 

世帯構成別でみると、「徒歩」の割合が単身、その他で高く、約３割となっています。 

 

上段：件数 下段：割合（％）  

区分 
調
査
数 

自
動
車
（
中

型
・
大
型
含

む
） 

自
動
二
輪
車

（原
付
含
む
） 

民
間
バ
ス 

自
主
運
行
バ

ス
（市
バ
ス
） 

タ
ク
シ
ー 

自
転
車 

徒
歩 

そ
の
他 

無
回
答 

三川 
51 46 1 1 2 1 2 5 - 3 

100.0 90.2 2.0 2.0 3.9 2.0 3.9 9.8 - 5.9 

山名 
195 161 11 13 7 16 37 48 4 5 

100.0 82.6 5.6 6.7 3.6 8.2 19.0 24.6 2.1 2.6 

今井 
67 60 4 1 4 2 12 12 - 3 

100.0 89.6 6.0 1.5 6.0 3.0 17.9 17.9 - 4.5 

袋井北 
223 196 12 11 4 18 40 59 3 4 

100.0 87.9 5.4 4.9 1.8 8.1 17.9 26.5 1.3 1.8 

袋井西 
139 112 6 7 3 9 38 42 4 5 

100.0 80.6 4.3 5.0 2.2 6.5 27.3 30.2 2.9 3.6 

袋井東 
106 90 6 1 2 2 13 17 5 4 

100.0 84.9 5.7 0.9 1.9 1.9 12.3 16.0 4.7 3.8 

袋井南 
161 132 11 6 4 7 32 48 5 2 

100.0 82.0 6.8 3.7 2.5 4.3 19.9 29.8 3.1 1.2 

高南・豊沢 
138 111 6 2 3 14 23 39 5 4 

100.0 80.4 4.3 1.4 2.2 10.1 16.7 28.3 3.6 2.9 

笠原 
58 50 - 3 1 - 4 4 2 3 

100.0 86.2 - 5.2 1.7 - 6.9 6.9 3.4 5.2 

浅羽北 
119 102 6 8 4 5 28 29 3 2 

100.0 85.7 5.0 6.7 3.4 4.2 23.5 24.4 2.5 1.7 

浅羽東 
54 50 1 1 1 1 7 9 - 1 

100.0 92.6 1.9 1.9 1.9 1.9 13.0 16.7 - 1.9 

浅羽西 
63 57 5 1 - 1 10 12 3 - 

100.0 90.5 7.9 1.6 - 1.6 15.9 19.0 4.8 - 

浅羽南 
68 55 5 2 4 1 11 14 4 2 

100.0 80.9 7.4 2.9 5.9 1.5 16.2 20.6 5.9 2.9 

単身 
106 71 9 9 4 12 18 30 6 4 

100.0 67.0 8.5 8.5 3.8 11.3 17.0 28.3 5.7 3.8 

夫婦だけ 
265 232 14 13 10 18 53 56 10 5 

100.0 87.5 5.3 4.9 3.8 6.8 20.0 21.1 3.8 1.9 

２世帯 
649 567 24 20 15 26 119 156 11 15 

100.0 87.4 3.7 3.1 2.3 4.0 18.3 24.0 1.7 2.3 

３世帯 
234 209 16 9 5 7 36 51 6 4 

100.0 89.3 6.8 3.8 2.1 3.0 15.4 21.8 2.6 1.7 

その他 
70 53 2 4 2 6 17 22 2 4 

100.0 75.7 2.9 5.7 2.9 8.6 24.3 31.4 2.9 5.7 
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（５）買い物について 

問 17 あなたは普段、生鮮食料品（野菜、果物、肉、魚）を購入するとき、どこで、ど

のようなお店を利用しますか。よく利用するお店の場所はどこですか。（よく利用す

る場所を１つ選択） 

「袋井市内」の割合が 58.6％と最も高く、次いで「自宅近く」の割合が 28.5％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、「袋井市内」の割合は男性が女性を大きく上回っています。 

 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

 

調
査
数 

自
宅
近
く 

袋
井
市
内 

磐
田
市 

掛
川
市 

浜
松
市 

森
町 

そ
の
他
の
市
外 

お
店
以
外
（
宅
配
等
） 

無
回
答 

男 性 
691 184 431 17 17 2 - 4 6 30 

100.0 26.6 62.4 2.5 2.5 0.3 0.0 0.6 0.9 4.3 

女 性 
782 234 437 19 22 7 - 2 12 49 

100.0 29.9 55.9 2.4 2.8 0.9 0.0 0.3 1.5 6.3 

 

N = 1,516 ％

自宅近く

袋井市内

磐田市

掛川市

浜松市

森町

その他の市外

お店以外（宅配等）

無回答

28.5

58.6

2.4

2.7

0.6

0.0

0.4

1.3

5.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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【年齢別、性別・年齢別】 

年齢別でみると、70 歳以上で「袋井市内」の割合が６割半ばと高くなっています。 

性別・年齢別でみると、男性 60 歳以上と女性 60歳代で「袋井市内」の割合が高くなっていま

す。 

 

区分 

 

調
査
数 

自
宅
近
く 

袋
井
市
内 

磐
田
市 

掛
川
市 

浜
松
市 

森
町 

そ
の
他
の
市
外 

お
店
以
外
（
宅
配
等
） 

無
回
答 

20 歳代 
132 48 70 5 4 2 - - - 3 

100.0 36.4 53.0 3.8 3.0 1.5 0.0 0.0 0.0 2.3 

30 歳代 
224 73 113 5 12 4 - 1 2 14 

100.0 32.6 50.4 2.2 5.4 1.8 0.0 0.4 0.9 6.3 

40 歳代 
254 83 148 8 6 1 - 2 3 3 

100.0 32.7 58.3 3.1 2.4 0.4 0.0 0.8 1.2 1.2 

50 歳代 
232 67 136 5 6 1 - 1 4 12 

100.0 28.9 58.6 2.2 2.6 0.4 0.0 0.4 1.7 5.2 

60 歳代 
310 73 207 5 8 - - - 3 14 

100.0 23.5 66.8 1.6 2.6 0.0 0.0 0.0 1.0 4.5 

70 歳以上 
346 80 206 8 5 1 - 2 6 38 

100.0 23.1 59.5 2.3 1.4 0.3 0.0 0.6 1.7 11.0 

男性 20 歳代 
57 18 33 3 1 1 - - - 1 

100.0 31.6 57.9 5.3 1.8 1.8 0.0 0.0 0.0 1.8 

    30 歳代 
107 36 59 2 3 1 - - 1 5 

100.0 33.6 55.1 1.9 2.8 0.9 0.0 0.0 0.9 4.7 

    40 歳代 
100 34 56 3 2 - - 2 1 2 

100.0 34.0 56.0 3.0 2.0 0.0 0.0 2.0 1.0 2.0 

    50 歳代 
115 34 68 3 3 - - 1 1 5 

100.0 29.6 59.1 2.6 2.6 0.0 0.0 0.9 0.9 4.3 

    60 歳代 
157 34 107 1 5 - - - 2 8 

100.0 21.7 68.2 0.6 3.2 0.0 0.0 0.0 1.3 5.1 

    70 歳以上 
153 27 107 5 3 - - 1 1 9 

100.0 17.6 69.9 3.3 2.0 0.0 0.0 0.7 0.7 5.9 

女性 20 歳代 
75 30 37 2 3 1 - - - 2 

100.0 40.0 49.3 2.7 4.0 1.3 0.0 0.0 0.0 2.7 

    30 歳代 
117 37 54 3 9 3 - 1 1 9 

100.0 31.6 46.2 2.6 7.7 2.6 0.0 0.9 0.9 7.7 

    40 歳代 
153 49 91 5 4 1 - - 2 1 

100.0 32.0 59.5 3.3 2.6 0.7 0.0 0.0 1.3 0.7 

    50 歳代 
114 32 66 2 3 1 - - 3 7 

100.0 28.1 57.9 1.8 2.6 0.9 0.0 0.0 2.6 6.1 

    60 歳代 
148 37 98 4 3 - - - 1 5 

100.0 25.0 66.2 2.7 2.0 0.0 0.0 0.0 0.7 3.4 

    70 歳以上 
174 49 90 3 - 1 - 1 5 25 

100.0 28.2 51.7 1.7 0.0 0.6 0.0 0.6 2.9 14.4 
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【地区別、世帯構成別】 

地区別でみると、三川で「袋井市内」の割合が高く、８割を超えています。また、浅羽南で「掛

川市」の割合が高く、２割近くとなっています。 

世帯構成別でみると、夫婦だけで「袋井市内」の割合が高く、６割を超えています。 

 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

 

調
査
数 

自
宅
近
く 

袋
井
市
内 

磐
田
市 

掛
川
市 

浜
松
市 

森
町 

そ
の
他
の
市
外 

お
店
以
外
（
宅
配
等
） 

無
回
答 

三川 
51 6 42 1 - - - - 1 1 

100.0 11.8 82.4 2.0 - - - - 2.0 2.0 

山名 
195 99 88 - - - - - 1 7 

100.0 50.8 45.1 - - - - - 0.5 3.6 

今井 
67 11 51 2 - - - - 1 2 

100.0 16.4 76.1 3.0 - - - - 1.5 3.0 

袋井北 
223 76 126 3 2 1 - 1 1 13 

100.0 34.1 56.5 1.3 0.9 0.4 - 0.4 0.4 5.8 

袋井西 
139 44 87 1 1 1 - - 2 3 

100.0 31.7 62.6 0.7 0.7 0.7 - - 1.4 2.2 

袋井東 
106 13 78 1 5 2 - - 1 6 

100.0 12.3 73.6 0.9 4.7 1.9 - - 0.9 5.7 

袋井南 
161 46 98 1 4 - - 1 2 9 

100.0 28.6 60.9 0.6 2.5 - - 0.6 1.2 5.6 

高南・豊沢 
138 24 95 1 1 1 - 1 1 14 

100.0 17.4 68.8 0.7 0.7 0.7 - 0.7 0.7 10.1 

笠原 
58 4 39 - 4 - - 1 4 6 

100.0 6.9 67.2 - 6.9 - - 1.7 6.9 10.3 

浅羽北 
119 40 66 2 3 1 - - - 7 

100.0 33.6 55.5 1.7 2.5 0.8 - - - 5.9 

浅羽東 
54 9 35 3 4 2 - 1 - - 

100.0 16.7 64.8 5.6 7.4 3.7 - 1.9 - - 

浅羽西 
63 22 25 9 1 - - - 2 4 

100.0 34.9 39.7 14.3 1.6 - - - 3.2 6.3 

浅羽南 
68 11 27 8 13 - - - 1 8 

100.0 16.2 39.7 11.8 19.1 - - - 1.5 11.8 

単身 
106 28 57 3 3 1 - 2 1 11 

100.0 26.4 53.8 2.8 2.8 0.9 - 1.9 0.9 10.4 

夫婦だけ 
265 69 166 8 7 - - 1 3 11 

100.0 26.0 62.6 3.0 2.6 - - 0.4 1.1 4.2 

２世帯 
649 189 381 16 18 4 - 1 6 34 

100.0 29.1 58.7 2.5 2.8 0.6 - 0.2 0.9 5.2 

３世帯 
234 65 140 4 8 3 - 1 5 8 

100.0 27.8 59.8 1.7 3.4 1.3 - 0.4 2.1 3.4 

その他 
70 22 37 2 3 1 - - 1 4 

100.0 31.4 52.9 2.9 4.3 1.4 - - 1.4 5.7 



54 

問 18 よく利用するお店はどのような形態ですか。（よく利用するものを１つ選択） 

「スーパー・ショッピングセンター」の割合が 79.6％と最も高くなっています。 

性別でみると、「コンビニエンスストア」の割合は女性よりも男性で高く、約１割となってい

ます。 

年齢別でみると、40 歳代、50 歳代、60 歳代で「スーパー・ショッピングセンター」の割合が

高くなる傾向がみられ、40 代で約８割半ばを占めています。また、20 歳代で「コンビニエンス

ストア」の割合が高く、１割半ばを占めています。 

性別・年齢別でみると、特に女性 40 歳代で「スーパー・ショッピングセンター」の割合が高

く、９割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

79.1

80.3

79.7

72.0

82.9

92.2

85.1

87.8

77.0

8.7

5.1

5.2

10.7

6.1

4.5

6.7

10.3

4.6

4.3

6.4

7.2

9.3

6.0

6.1

6.1

14.4

1.3

1.3

1.2

1.5

1.2

0.9

1.6

2.3

1.8

2.0

0.9

1.3

2.0

1.3

0.7

0.9

1.4

2.3

79.6

76.3

83.6

69.7

75.4

85.8

82.3

83.2

77.2

66.7

67.3

76.0

5.7

9.6
2.2

15.2

7.6

4.7

5.6
3.2

3.8

21.1

15.9

11.0

1.7

0.7

2.6

1.4

4.3

5.9
2.8

7.6

11.2
2.4

3.9
2.6

1.7

8.8

12.1

4.0

3.3

1.3

1.8

0.7

2.1

1.4

2.6

0.9

2.0

2.2

2.6

3.2

0.9

2.0

0.9

2.5

1.3

0.9

2.0

3.5

2.7

0.3

0.4

0.8

0.6

1.8

1.3

6.7

5.1

7.7

5.3

4.9

3.9

5.2

6.8

11.3

3.7

5.0

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.3 79.6 5.7 4.32.10.36.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人商店・商店街 スーパー・ショッピングセンター

コンビニエンスストア ホームセンター・ドラッグストア

宅配サービス（生協など）・通信販売 その他

無回答
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地区別でみると、すべての地区で「スーパー・ショッピングセンター」の割合が最も高く、特

に浅羽東で９割近くを占めています。一方、笠原で約７割と最も低くなっています。 

世帯構成別でみると、夫婦だけの世帯で「スーパー・ショッピングセンター」の割合が９割近

くと最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

68.9

87.9

81.4

78.2

64.3

11.3

5.2

8.5

4.3

3.8

5.1

3.8

10.0 4.3

13.2

5.1

6.0

15.7

1.3

1.0

1.5

0.9

0.7

2.8

3.4

4.2

1.6

1.5

1.9

1.4

0.9

1.4

79.6

80.4

79.5

73.1

75.8

81.3

79.2

84.5

82.6

70.7

83.2

87.0

81.0

85.3

5.7

5.9

4.6

10.4

6.7

10.8

7.5

5.0

5.1

12.1
2.5

1.9

1.6

2.6

4.3

3.9

4.6

9.0

6.7
1.4

2.8

3.7
0.7

1.7

3.4

7.4

6.3
2.9

3.0

2.1

3.9
3.1

3.0

1.8

2.2

1.9

0.6

2.2

5.2
0.8

1.9

3.2

1.5

0.9

1.9

1.7

2.6

0.3

1.0

0.7

0.2

6.7

5.9

6.2

3.0

8.1

2.9

5.7

6.2

9.4

6.9

5.9

1.9

6.3

8.8

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.3 79.6 5.7 4.32.10.36.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人商店・商店街 スーパー・ショッピングセンター

コンビニエンスストア ホームセンター・ドラッグストア

宅配サービス（生協など）・通信販売 その他

無回答
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問 19 あなたが食料品や日用品の買い物において、不便や不安を感じていることはあり

ますか。（当てはまるもの全て選択） 

「特に不便や不安はない」の割合が 57.3％と最も高く、次いで「近くにお店がない（なくなっ

た）」の割合が 22.8％、「歩いて買い物に行くのが大変（または不安）」の割合が 12.9％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、「特に不便や不安はない」の割合は女性よりも男性で高く、６割を超えていま

す。また、女性では男性に比べて「自分で車の運転ができない」の割合が高く、約１割となって

います。 

 

上段：件数 下段：割合（％）  

区分 

 

調
査
数 

近
く
に
お
店
が
な
い
（
な
く

な
っ
た
） 

自
分
で
車
の
運
転
が
で
き
な

い 歩
い
て
買
い
物
に
行
く
の
が

大
変
（ま
た
は
不
安
） 

バ
ス
な
ど
の
交
通
の
便
が
悪

い
（
ま
た
は
交
通
手
段
が
な

い
） 

買
い
物
を
手
伝
っ
て
く
れ
る

人
が
い
な
い 

介
護
や
育
児
に
よ
っ
て
買
い

物
に
出
か
け
に
く
く
な
っ
た 

特
に
不
便
や
不
安
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

男 性 
691 170 19 78 69 13 16 423 21 12 

100.0 24.6 2.7 11.3 10.0 1.9 2.3 61.2 3.0 1.7 

女 性 
782 164 75 111 101 34 42 425 46 29 

100.0 21.0 9.6 14.2 12.9 4.3 5.4 54.3 5.9 3.7 

 

 

N = 1,516 ％

近くにお店がない（なくなっ
た）

自分で車の運転ができない

歩いて買い物に行くのが大変
（または不安）

バスなどの交通の便が悪い
（または交通手段がない）

買い物を手伝ってくれる人が
いない

介護や育児によって買い物
に出かけにくくなった

特に不便や不安はない

その他

無回答

22.8

6.3

12.9

11.4

3.2

3.8

57.3

4.6

3.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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【年齢別・性年齢別】 

年齢別でみると、「自分で車の運転ができない」の割合は 70 歳以上で高く、２割近くとなって

います。また、70歳以上では、「歩いて買い物に行くのが大変（または不安）」の割合も２割以上

となっています。 

性別・年齢別でみると、「自分で車の運転ができない」の割合は女性 70歳以上で高く、３割を

占めています。 

上段：件数 下段：割合（％）  

区分 

 

調
査
数 

近
く
に
お
店
が
な
い

（な
く
な
っ
た
） 

自
分
で
車
の
運
転
が

で
き
な
い 

歩
い
て
買
い
物
に
行

く
の
が
大
変
（ま
た
は

不
安
） 

バ
ス
な
ど
の
交
通
の

便
が
悪
い
（
ま
た
は
交

通
手
段
が
な
い
） 

買
い
物
を
手
伝
っ
て

く
れ
る
人
が
い
な
い 

介
護
や
育
児
に
よ
っ

て
買
い
物
に
出
か
け

に
く
く
な
っ
た 

特
に
不
便
や
不
安
は

な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳代 
132 29 4 12 15 6 8 76 5 1 

100.0 22.0 3.0 9.1 11.4 4.5 6.1 57.6 3.8 0.8 

30 歳代 
224 34 5 22 21 7 27 134 13 5 

100.0 15.2 2.2 9.8 9.4 3.1 12.1 59.8 5.8 2.2 

40 歳代 
254 50 4 27 23 9 12 158 6 4 

100.0 19.7 1.6 10.6 9.1 3.5 4.7 62.2 2.4 1.6 

50 歳代 
232 52 5 27 32 4 3 147 12 6 

100.0 22.4 2.2 11.6 13.8 1.7 1.3 63.4 5.2 2.6 

60 歳代 
310 73 13 25 26 6 2 200 14 7 

100.0 23.5 4.2 8.1 8.4 1.9 0.6 64.5 4.5 2.3 

70 歳以上 
346 101 65 80 56 15 6 145 18 22 

100.0 29.2 18.8 23.1 16.2 4.3 1.7 41.9 5.2 6.4 

男性 20 歳代 
57 18 - 3 4 3 1 35 - - 

100.0 31.6 0.0 5.3 7.0 5.3 1.8 61.4 0.0 0.0 

    30 歳代 
107 18 2 8 12 1 8 69 6 - 

100.0 16.8 1.9 7.5 11.2 0.9 7.5 64.5 5.6 0.0 

    40 歳代 
100 23 2 12 7 1 4 61 - 2 

100.0 23.0 2.0 12.0 7.0 1.0 4.0 61.0 0.0 2.0 

    50 歳代 
115 27 1 12 14 2 1 76 4 2 

100.0 23.5 0.9 10.4 12.2 1.7 0.9 66.1 3.5 1.7 

    60 歳代 
157 40 3 13 10 2 - 102 5 2 

100.0 25.5 1.9 8.3 6.4 1.3 0.0 65.0 3.2 1.3 

    70 歳以上 
153 44 11 29 22 4 2 79 6 6 

100.0 28.8 7.2 19.0 14.4 2.6 1.3 51.6 3.9 3.9 

女性 20 歳代 
75 11 4 9 11 3 7 41 5 1 

100.0 14.7 5.3 12.0 14.7 4.0 9.3 54.7 6.7 1.3 

    30 歳代 
117 16 3 14 9 6 19 65 7 5 

100.0 13.7 2.6 12.0 7.7 5.1 16.2 55.6 6.0 4.3 

    40 歳代 
153 27 2 15 16 8 8 96 6 2 

100.0 17.6 1.3 9.8 10.5 5.2 5.2 62.7 3.9 1.3 

    50 歳代 
114 24 4 14 17 2 2 69 8 4 

100.0 21.1 3.5 12.3 14.9 1.8 1.8 60.5 7.0 3.5 

    60 歳代 
148 32 10 12 16 4 2 95 9 4 

100.0 21.6 6.8 8.1 10.8 2.7 1.4 64.2 6.1 2.7 

    70 歳以上 
174 53 52 47 32 11 4 59 11 13 

100.0 30.5 29.9 27.0 18.4 6.3 2.3 33.9 6.3 7.5 
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【地区別・世帯構成別】 

地区別でみると、笠原、浅羽南で「近くにお店がない（なくなった）」の割合が高く、５割を

超えています。 

世帯構成別でみると、夫婦だけ、３世帯で「近くにお店がない（なくなった）」の割合が高く、

２割半ばとなっています。 

上段：件数 下段：割合（％）  

区分 

 

調
査
数 

近
く
に
お
店
が
な
い

（な
く
な
っ
た
） 

自
分
で
車
の
運
転
が

で
き
な
い 

歩
い
て
買
い
物
に
行

く
の
が
大
変
（ま
た
は

不
安
） 

バ
ス
な
ど
の
交
通
の

便
が
悪
い
（
ま
た
は
交

通
手
段
が
な
い
） 

買
い
物
を
手
伝
っ
て

く
れ
る
人
が
い
な
い 

介
護
や
育
児
に
よ
っ

て
買
い
物
に
出
か
け

に
く
く
な
っ
た 

特
に
不
便
や
不
安
は

な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

三川 
51 20 4 4 8 1 - 21 - 3 

100.0 39.2 7.8 7.8 15.7 2.0 - 41.2 - 5.9 

山名 
195 21 9 24 11 4 13 135 9 8 

100.0 10.8 4.6 12.3 5.6 2.1 6.7 69.2 4.6 4.1 

今井 
67 18 4 7 9 1 2 34 2 3 

100.0 26.9 6.0 10.4 13.4 1.5 3.0 50.7 3.0 4.5 

袋井北 
223 24 11 15 11 7 13 153 8 10 

100.0 10.8 4.9 6.7 4.9 3.1 5.8 68.6 3.6 4.5 

袋井西 
139 17 7 16 12 5 4 94 6 2 

100.0 12.2 5.0 11.5 8.6 3.6 2.9 67.6 4.3 1.4 

袋井東 
106 32 6 20 18 4 4 53 6 - 

100.0 30.2 5.7 18.9 17.0 3.8 3.8 50.0 5.7 - 

袋井南 
161 37 12 19 12 1 4 93 11 7 

100.0 23.0 7.5 11.8 7.5 0.6 2.5 57.8 6.8 4.3 

高南・豊沢 
138 31 18 27 22 7 4 78 9 3 

100.0 22.5 13.0 19.6 15.9 5.1 2.9 56.5 6.5 2.2 

笠原 
58 33 3 8 11 - 1 18 2 2 

100.0 56.9 5.2 13.8 19.0 - 1.7 31.0 3.4 3.4 

浅羽北 
119 25 6 16 10 3 3 74 6 2 

100.0 21.0 5.0 13.4 8.4 2.5 2.5 62.2 5.0 1.7 

浅羽東 
54 17 2 5 11 1 - 30 1 - 

100.0 31.5 3.7 9.3 20.4 1.9 - 55.6 1.9 - 

浅羽西 
63 18 4 14 14 7 2 28 2 1 

100.0 28.6 6.3 22.2 22.2 11.1 3.2 44.4 3.2 1.6 

浅羽南 
68 35 8 13 20 3 1 21 3 2 

100.0 51.5 11.8 19.1 29.4 4.4 1.5 30.9 4.4 2.9 

単身 
106 22 11 16 12 8 - 60 7 6 

100.0 20.8 10.4 15.1 11.3 7.5 - 56.6 6.6 5.7 

夫婦だけ 
265 68 20 39 39 6 4 148 9 7 

100.0 25.7 7.5 14.7 14.7 2.3 1.5 55.8 3.4 2.6 

２世帯 
649 141 35 85 66 24 30 373 33 13 

100.0 21.7 5.4 13.1 10.2 3.7 4.6 57.5 5.1 2.0 

３世帯 
234 59 10 20 28 2 7 140 11 5 

100.0 25.2 4.3 8.5 12.0 0.9 3.0 59.8 4.7 2.1 

その他 
70 13 8 10 8 3 3 39 3 5 

100.0 18.6 11.4 14.3 11.4 4.3 4.3 55.7 4.3 7.1 
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（６）防災意識・防災対策等について 

問 20 地震などの災害に備えて、家庭で「非常持ち出し品」を用意していますか。（１

つ選択） 

【「非常持ち出し品」の用意の有無】については、「ある程度用意している」の割合が 60.9％と

最も高く、次いで「今後、用意するつもり」の割合が 31.1％となっています。 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「ある程度用意している」の割合は 60～70 歳以上で７割近くと高くなってお

り、20 歳代では「今後、用意するつもり」の割合が半数以上を占めています。 

性別・年齢別でみると、男性 30～40 歳代で「用意する気はない」の割合がやや高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

54.8

73.2

71.2

42.7

57.3

60.1

67.5

66.9

67.2

40.9

19.7

21.6

53.3

35.9

35.9

29.8

25.7

21.8

4.5

4.6

4.1

4.04.0
2.9

2.7

1.8

3.3

3.4

1.3

1.9

0.9
6.0

4.7

7.0

2.3

2.3

1.3
4.3

4.0

3.0

2.6

3.0

2.8

54.0

46.7

35.1

68.8

69.0

61.6

57.5

52.2

39.4

61.9

59.8

60.9

31.0

38.3

52.6

22.0

23.2

34.9

34.3

37.1

53.0

31.7

30.8

31.1

0.7

3.4

2.7

3.5

9.0

10.3

5.3

4.0

4.8

1.7
3.9

6.7

3.8

2.6
5.9

4.2

0.7

0.9

1.3

1.3

0.6

2.9

0.6

0.4

0.8

1.3

0.4

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.8 60.9 31.1 4.21.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分用意している ある程度用意している 今後、用意するつもり

用意する気はない 無回答
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地区別でみると、「十分用意している」と「ある程度用意している」をあわせた用意している

の割合は三川、山名、袋井東で７割以上と高く、笠原で５割半ばと低くなっています。 

世帯構成別でみると、「十分用意している」と「ある程度用意している」をあわせた用意して

いる人の割合は３世帯で７割を超えています。一方で、「用意する気はない」の割合は単身世帯

で１割半ばを占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別 3.8

5.7

34.9

63.8

61.2

68.4

61.4

45.3

30.2

32.2

24.4

24.3

16.0

7.1

2.9

2.3

1.9

1.5
4.8

1.9

1.7

3.6

2.5

2.8

2.2

3.6

3.0

3.1
5.9

2.8

67.6

61.9

61.1

63.9

53.4

60.1

61.5

60.4

68.3

56.1

58.2

64.6

52.9

60.9

29.4

33.3

35.2

32.8

41.4

29.7

31.7

28.3

25.2

32.7

34.3

28.7

31.4

31.1

3.0

3.1

1.5

1.9

3.4

5.8

4.3

7.5

3.6

7.2

4.5

1.5
3.9

4.2

1.4

0.4

0.6

2.3

1.9

1.5

3.4

0.7

0.9

0.7

0.4

2.1

5.9

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.8 60.9 31.1 4.21.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分用意している ある程度用意している 今後、用意するつもり

用意する気はない 無回答
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問 21 あなたの家庭では、地震などの災害に備えて自家用車のガソリンをどのくらいの

残量になったら給油していますか。 

【ガソリンの給油】については、残量が３分の１になったら給油している」の割合が 46.0％と

最も高く、次いで「ほとんど空になったら給油している」の割合が 31.9％、「残量が半分（２分

の１）になったら給油している」の割合が 11.7％となっています。 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、60 歳代で「残量が３分の１になったら給油している」の割合が最も高く、５

割半ばを占めています。 

性別・年齢別でみると、女性 60 歳代で「残量が３分の１になったら給油している」の割合が

最も高く、約６割を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

6.1

4.5

5.9

3.9

8.1

6.3

9.6

16.6

15.7

10.7

13.7

9.2

15.8

12.8

11.5

41.7

52.2

54.2

38.7

39.3

40.5

43.9

60.8

44.8

41.7

26.1

17.0

46.7

47.0

46.4

33.3

16.2

9.2

7.2

4.4

28.2

2.6

1.3

7.0

3.7

7.0

6.1

6.5

4.3

5.1

1.8
3.8

4.2

5.5

4.9

9.0

5.6

8.8

13.0

14.5

12.5

9.1

9.8

9.8

12.1

11.7

11.7

38.0

41.1

36.8

50.0

56.1

43.5

39.4

40.2

37.9

45.4

45.9

46.0

44.0

47.7

45.6

12.7

21.3

37.1

45.7

47.3

46.2

30.7

34.3

31.9

2.0

2.7

0.6

0.9

2.0

1.9

1.8

18.2

1.6

2.6

0.8

0.9

2.3

7.5

2.6

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.9 11.7 46.0 31.9 5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

残量が半分（２分の１）になる前に給油している

残量が半分（２分の１）になったら給油している

残量が３分の１になったら給油している

ほとんど空になったら給油している

無回答
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地区別でみると、「ほとんど空になったら給油している」の割合は浅羽東で高く、４割半ばを

占めています。 

世帯構成別でみると、「残量が半分（２分の１）になったら給油している」の割合は夫婦だけ

の世帯で約２割と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

5.7

4.9

4.5

4.7

7.1

7.5

19.6

9.4

11.5

8.6

37.7

53.6

46.1

45.7

35.7

31.1

16.2

36.4

36.8

34.3

17.9

5.7

3.7

14.3

5.9

6.3

1.9
4.2

5.2

5.1

4.3

5.7

5.8

4.5

4.5

4.6

9.8

4.9

10.3

14.3

14.8

10.9

13.8

10.9

10.6

14.2

10.8

12.1

10.4

9.7

11.8

11.7

57.4

46.0

35.2

54.6

56.9

40.6

42.9

38.7

50.4

47.5

41.8

46.7

49.0

46.0

22.1

31.7

46.3

28.6

17.2

35.5

37.3

34.9

25.9

30.9

40.3

30.3

23.5

31.9

1.3

4.4

1.6

1.9

1.7

6.9

8.0

5.0

6.6

7.2

4.9

3.0

8.7

5.9

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.9 11.7 46.0 31.9 5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

残量が半分（２分の１）になる前に給油している

残量が半分（２分の１）になったら給油している

残量が３分の１になったら給油している

ほとんど空になったら給油している

無回答
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問 22 あなたの家庭では、地震に備えて家具を固定していますか。（１つ選択） 

【地震に備えた家具の固定】については、「一部は固定済み」の割合が 49.5％と最も高く、次

いで「今後、固定する予定」の割合が 22.6％、「固定する気はない」の割合が 11.4％となってい

ます。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、固定している人の割合が 50 歳代と 70 歳代で高くなっています。一方、「固

定する気はない」の割合は 20～40 歳代で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、男性 20～40 歳代で「固定する気はない」の割合が２割を超えており

他と比べて高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

10.4

8.3

8.5

6.0

5.2

7.9

10.1

16.1

55.7

52.2

55.6

42.7

48.7

55.6

52.6

50.7

51.1

22.6

13.4

20.3

34.7

28.2

20.9

25.4

22.3

14.4

8.7

14.6

9.2

14.7

10.3

9.8

6.1

8.1

5.2

10.8

3.9

4.0

6.8

8.5

7.0

6.8

6.9 6.3

2.7

5.0

1.9
8.8

12.7

9.4

9.1

5.1

4.0

5.3

8.8

7.2

8.2

42.0

37.4

35.1

52.9

51.0

53.4

50.4

43.3

39.4

50.9

48.3

49.5

26.0

28.0

33.3

17.1

18.1

25.0

22.8

28.1

34.1

22.8

22.3

22.6

20.0

21.5

22.8

6.9

11.6

7.3

13.8

15.6

18.2

8.4

14.9

11.4

2.6
5.0

11.2

6.1

8.7

4.7

7.1

8.9

2.3

7.0

6.2

6.8

2.0

0.9

1.3

2.6

0.6

2.0

4.3

1.3

0.4

0.8

0.8

2.0

1.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.2 49.5 22.6 11.4 6.8 1.5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

全て固定済み

一部は固定済み

今後、固定する予定

固定する気はない

家具が作り付けなどで、固定する必要がない

無回答
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地区別でみると、固定している人の割合は浅羽西、三川で７割を超えており、浅羽南で約半数

と低くなっています。 

世帯構成別でみると、固定している人の割合は３世帯（祖父母と親と子）で６割半ばと高くな

っています。一方で、「固定する気はない」の割合は単身世帯で２割半ばと高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.2 49.5 22.6 11.4 6.8 1.5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

全て固定済み

一部は固定済み

今後、固定する予定

固定する気はない

家具が作り付けなどで、固定する必要がない

無回答

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

5.7

9.8

7.6

9.8

5.7

33.0

48.7

51.5

55.6

45.7

23.6

21.5

23.3

22.6

25.7

26.4

10.2

10.2

6.8

12.9

8.5

8.7

6.0

4.7

7.1

2.9
11.1

7.4

10.1

10.3

8.7

8.7

7.5

13.7

7.6

3.0
6.7

9.8

8.2

45.6

61.9

46.3

51.3

44.8

43.5

52.2

50.9

44.6

48.9

58.2

54.9

62.7

49.5

30.9

20.6

31.5

19.3

27.6

26.1

20.5

20.8

23.7

19.7

23.9

20.0

19.6

22.6

10.3

11.1

9.2

10.3

14.5

10.6

11.3

9.4

16.6

11.9

6.2

5.9

11.4

2.9

7.4

6.3

3.7

6.7

5.2

5.1

7.5

7.5

7.9

6.7

1.5
9.7

6.8

0.4

1.5

1.1

2.8

2.9

3.4

1.7

2.2

0.6

1.9

0.7

0.4

1.5

2.6

2.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 23 あなたの家庭では、住宅用火災警報器を取り付けてありますか。（１つ選択） 

また、取り付けていない場合、その理由は何ですか。 

【住宅用火災警報器の取り付けの有無】については、「取り付けてある」の割合が 68.0％、「取

り付けていない」の割合が 30.8％となっています。 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「取り付けてある」の割合は 30 歳代で８割半ばを占め、次いで 40 歳代が８

割で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「取り付けてある」の割合は男女とも 30歳代が最も高く、８割半ばで

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

53.9

59.2

57.5

66.7

85.5

77.8

62.3

64.2

66.1

46.1

40.8

41.2

32.0

13.7

21.6

37.7

34.5

29.3 4.6

83.0

86.9

59.6

61.3

61.6

58.6

79.9

86.2

63.6

70.5

65.8

68.0

16.0

13.1

40.4

35.3

37.7

41.4

19.3

13.4

35.6

27.9

33.7

30.8

1.4

0.7

0.9

1.3

1.3

1.0

3.5

0.6

0.8

0.4

0.8

1.7

0.4

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

68.0 30.8 1.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

取り付けてある 取り付けていない 無回答
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地区別でみると、「取り付けてある」の割合は袋井南、高南・豊沢、袋井北で７割以上と高く、

浅羽南、三川で低くなっています。 

世帯構成別では、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68.0 30.8 1.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

取り付けてある 取り付けていない 無回答

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

72.6

69.4

69.2

65.0

70.0

24.5

29.1

30.2

34.2

27.1

68.0

52.9

69.2

56.7

73.5

60.4

65.1

78.3

74.6

56.9

68.9

64.8

65.1

51.5

30.8

45.1

28.7

40.3

25.6

38.1

31.1

21.7

24.6

41.4

31.1

35.2

34.9

47.1

2.9

0.9

0.6

1.5

2.8

1.2

2.0

2.1

3.0

0.9

1.4

3.8

0.7

1.7

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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その理由（１つ選択） 

【住宅用火災警報器を取り付けていない理由】については、「取り付けが面倒だから」の割合

が 32.5％と最も高く、次いで「設置の義務化を知らなかったから」の割合が 26.8％、「価格が高

いから」の割合が 21.2％となっています。 

性別でみると、大きな差異はありません 

年齢別でみると、「設置の義務化を知らなかったから」の割合は 20 歳代と 40 歳代で高くなっ

ています。 

性別・年齢別でみると、「取り付けが面倒だから」の割合は男性 30 歳代で約６割と高く、「設

置の義務化を知らなかったから」の割合は女性 20 歳代で４割半ばで高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.5 26.8 21.2 12.6 6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

取り付けが面倒だから 設置の義務化を知らなかったから

価格が高いから その他

無回答

N =
全
体

全  体 467

男　性 233

女　性 218

20歳代 47

30歳代 30

40歳代 49

50歳代 96

60歳代 117

70歳以上 122

男性　20歳代 23

　　　　30歳代 14

　　　　40歳代 16

　　　　50歳代 53

　　　　60歳代 64

　　　　70歳以上 63

女性　20歳代 24

　　　　30歳代 16

　　　　40歳代 33

　　　　50歳代 43

　　　　60歳代 51

　　　　70歳以上 51

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

35.8

35.9

30.2

29.2

25.0

27.3

30.2

39.2

23.5

18.9

28.1

33.3

45.8

25.0

33.3

25.6

23.5

19.6

39.6

20.3

17.5

8.3

15.2

25.6

17.6

15.7

3.8

9.4

12.7

16.7

37.5

18.2

11.6

15.7

15.7

6.3

6.3

12.5

6.1

7.0

3.9

25.5

37.5

57.1

43.5

26.2

36.8

33.3

30.6

40.0

36.2

29.8

36.5

32.5

25.0

14.3

21.7

28.7

26.5

21.9

30.6

20.0

34.0

27.1

25.8

26.8

37.5

14.3

30.4

16.4

19.7

33.3

22.4

6.7

19.1

16.1

25.8

21.2

14.3

4.3

13.9

12.0

7.3

12.2

26.7

10.6

17.0

8.2

12.6

1.9

14.8

5.1

4.2

4.1

6.7

10.1

3.9

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%



68 

地区別でみると、「取り付けが面倒だから」の割合は三川、浅羽東で５割近くあり、「設置の義

務化を知らなかったから」の割合は袋井南で４割半ばと高くなっています。 

世帯構成別でみると、「価格が高いから」の割合は２世帯で２割半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 32.5 26.8 21.2 12.6 6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

取り付けが面倒だから 設置の義務化を知らなかったから

価格が高いから その他

無回答

N =
全
体

全　体 467

三川 23

山名 56

今井 27

袋井北 57

袋井西 53

袋井東 33

袋井南 35

高南・豊沢 34

笠原 24

浅羽北 37

浅羽東 19

浅羽西 22

浅羽南 32

単身 26

夫婦だけ 77

２世帯 196

３世帯 80

その他 19

地
区
別

世
帯
構
成
別

38.5

33.8

27.6

40.0

47.4

26.9

28.6

27.0

27.5

15.8

19.2

15.6

25.0

16.3

10.5

7.7

15.6

12.8

11.3

21.1

7.7

6.5

7.7

5.0

5.3

18.8

36.4

47.4

32.4

37.5

20.6

25.7

30.3

35.8

36.8

33.3

35.7

47.8

32.5

37.5

27.3

10.5

16.2

16.7

32.4

45.7

36.4

24.5

24.6

22.2

25.0

17.4

26.8

25.0

31.8

26.3

29.7

20.8

23.5

17.1

24.2

13.2

15.8

29.6

21.4

8.7

21.2

15.6

15.8

16.2

16.7

8.8

8.6

3.0
17.0

19.3

7.4

7.1

17.4

12.6

3.1

4.5

5.4

8.3

14.7

2.9

6.1

9.4

3.5

7.4

10.7

8.7

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（７）地域活動について 

問 24 あなたは過去１年間に、どのような地域活動に参加しましたか。（当てはまるもの

全て選択） 

【地域活動への参加】については、「自治会活動」の割合が 55.1％と最も高く、次いで「地区

の祭典」の割合が 42.7％、「参加していない」の割合が 23.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、「自治会活動」の割合は女性よりも男性で高く、６割半ばを占めています。ま

た、「子ども会・ＰＴＡ」の割合は男性よりも女性で高く、約２割となっています。 

 

上段：件数 下段：割合（％）  

区分 

 

調
査
数 

自
治
会
活
動 

公
民
館
の
行
事
（
講
座

も
含
む
） 

ス
ポ
ー
ツ
協
会
の
行
事 

地
区
の
祭
典 

消
防
団
・青
年
団 

子
ど
も
会
・Ｐ
Ｔ
Ａ 

地
域
で
の
サ
ー
ク
ル
活

動
（
ス
ポ
ー
ツ
や
趣
味

な
ど
） 

参
加
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

男 性 
691  451 123 84 317 21 49 77 148 15 4 

100.0 65.3  17.8  12.2  45.9  3.0  7.1  11.1  21.4  2.2  0.6  

女 性 
782  364 181 62 323 5 142 101 191 17 21 

100.0 46.5  23.1  7.9  41.3  0.6  18.2  12.9  24.4  2.2  2.7  

 

 

 

N = 1,516 ％

自治会活動

公民館の行事（講座も含む）

スポーツ協会の行事

地区の祭典

消防団・青年団

子ども会・ＰＴＡ

地域でのサークル活動（ス
ポーツや趣味など）

参加していない

その他

無回答

55.1

20.2

9.7

42.7

1.7

12.6

12.0

23.2

2.3

1.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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【年齢別・性年齢別】 

年齢別でみると、40 歳代以上で「自治会活動」の割合が高くなる傾向がみられ、50 代で７割

半ばを占めています。また、20歳代で「参加していない」の割合が高く、４割半ばを超えていま

す。 

性別・年齢別でみると、女性 40 歳代で「子ども会・ＰＴＡ」の割合が５割以上を占めていま

す。また、「自治会活動」は男性 50 歳代、男性 60 歳代で高く、８割以上を占めています。 

 

上段：件数 下段：割合（％）  

区分 

 

調
査
数 

自
治
会
活
動 

公
民
館
の
行
事
（
講
座

も
含
む
） 

ス
ポ
ー
ツ
協
会
の
行
事 

地
区
の
祭
典 

消
防
団
・
青
年
団 

子
ど
も
会
・
Ｐ
Ｔ
Ａ 

地
域
で
の
サ
ー
ク
ル
活

動
（
ス
ポ
ー
ツ
や
趣
味

な
ど
） 

参
加
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳代 
132  24 6 3 45 3 3 7 62 2 2 

100.0 18.2  4.5  2.3  34.1  2.3  2.3  5.3  47.0  1.5  1.5  

30 歳代 
224  82 43 26 106 12 58 23 79 1 2 

100.0 36.6  19.2  11.6  47.3  5.4  25.9  10.3  35.3  0.4  0.9  

40 歳代 
254  155 47 34 123 7 102 20 47 4 1 

100.0 61.0  18.5  13.4  48.4  2.8  40.2  7.9  18.5  1.6  0.4  

50 歳代 
232  175 37 24 106 1 13 23 36 6 - 

100.0 75.4  15.9  10.3  45.7  0.4  5.6  9.9  15.5  2.6  0.0  

60 歳代 
310  213 75 34 158 2 6 39 49 3 2 

100.0 68.7  24.2  11.0  51.0  0.6  1.9  12.6  15.8  1.0  0.6  

70 歳以上 
346  178 97 25 105 1 7 69 71 18 18 

100.0 51.4  28.0  7.2  30.3  0.3  2.0  19.9  20.5  5.2  5.2  

男性 20 歳代 
57  11 1 2 20 3 - 3 26 1 - 

100.0 19.3  1.8  3.5  35.1  5.3  0.0  5.3  45.6  1.8  0.0  

    30 歳代 
107  43 10 14 46 10 14 12 45 1 - 

100.0 40.2  9.3  13.1  43.0  9.3  13.1  11.2  42.1  0.9  0.0  

    40 歳代 
100  66 14 17 46 6 21 11 20 1 1 

100.0 66.0  14.0  17.0  46.0  6.0  21.0  11.0  20.0  1.0  1.0  

    50 歳代 
115  95 20 12 57 1 8 11 17 3 - 

100.0 82.6  17.4  10.4  49.6  0.9  7.0  9.6  14.8  2.6  0.0  

    60 歳代 
157  131 37 23 93 1 2 15 10 1 1 

100.0 83.4  23.6  14.6  59.2  0.6  1.3  9.6  6.4  0.6  0.6  

    70 歳以上 
153  104 41 15 54 - 3 25 29 8 2 

100.0 68.0  26.8  9.8  35.3  0.0  2.0  16.3  19.0  5.2  1.3  

女性 20 歳代 
75  13 5 1 25 - 3 4 36 1 2 

100.0 17.3  6.7  1.3  33.3  0.0  4.0  5.3  48.0  1.3  2.7  

    30 歳代 
117  39 33 12 60 2 44 11 34 - 2 

100.0 33.3  28.2  10.3  51.3  1.7  37.6  9.4  29.1  0.0  1.7  

    40 歳代 
153  89 33 17 77 1 81 9 27 2 - 

100.0 58.2  21.6  11.1  50.3  0.7  52.9  5.9  17.6  1.3  0.0  

    50 歳代 
114  78 17 12 48 - 5 12 18 3 - 

100.0 68.4  14.9  10.5  42.1  0.0  4.4  10.5  15.8  2.6  0.0  

    60 歳代 
148  80 38 11 64 1 4 24 37 2 1 

100.0 54.1  25.7  7.4  43.2  0.7  2.7  16.2  25.0  1.4  0.7  

    70 歳以上 
174  64 54 9 48 1 4 41 39 9 16 

100.0 36.8  31.0  5.2  27.6  0.6  2.3  23.6  22.4  5.2  9.2  
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【地区別・世帯構成別】 

地区別でみると、浅羽南で「自治会活動」の割合が高く、７割を超えています。 

世帯構成別でみると、３世帯で「地区の祭典」の割合が高く、５割半ばとなっています。また、

２世帯、３世帯で「子ども会・ＰＴＡ」の割合が高く、１割半ばを超えています。 

 

上段：件数 下段：割合（％）  

区分 

 

調
査
数 

自
治
会
活
動 

公
民
館
の
行
事
（
講
座

も
含
む
） 

ス
ポ
ー
ツ
協
会
の
行
事 

地
区
の
祭
典 

消
防
団
・
青
年
団 

子
ど
も
会
・
Ｐ
Ｔ
Ａ 

地
域
で
の
サ
ー
ク
ル
活

動
（
ス
ポ
ー
ツ
や
趣
味

な
ど
） 

参
加
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

三川 
51 29 14 9 26 1 6 10 8 - 3 

100.0 56.9 27.5 17.6 51.0 2.0 11.8 19.6 15.7 - 5.9 

山名 
195 113 42 24 82 5 36 23 35 4 8 

100.0 57.9 21.5 12.3 42.1 2.6 18.5 11.8 17.9 2.1 4.1 

今井 
67 42 14 10 34 1 4 9 15 1 1 

100.0 62.7 20.9 14.9 50.7 1.5 6.0 13.4 22.4 1.5 1.5 

袋井北 
223 103 36 23 84 - 29 23 63 8 1 

100.0 46.2 16.1 10.3 37.7 - 13.0 10.3 28.3 3.6 0.4 

袋井西 
139 88 25 12 70 1 18 11 28 2 1 

100.0 63.3 18.0 8.6 50.4 0.7 12.9 7.9 20.1 1.4 0.7 

袋井東 
106 53 18 14 37 3 5 7 30 4 1 

100.0 50.0 17.0 13.2 34.9 2.8 4.7 6.6 28.3 3.8 0.9 

袋井南 
161 88 31 12 72 3 21 21 44 2 2 

100.0 54.7 19.3 7.5 44.7 1.9 13.0 13.0 27.3 1.2 1.2 

高南・豊沢 
138 81 27 10 62 2 17 28 29 3 3 

100.0 58.7 19.6 7.2 44.9 1.4 12.3 20.3 21.0 2.2 2.2 

笠原 
58 31 18 10 27 2 5 5 11 2 1 

100.0 53.4 31.0 17.2 46.6 3.4 8.6 8.6 19.0 3.4 1.7 

浅羽北 
119 56 26 7 56 2 12 21 26 1 2 

100.0 47.1 21.8 5.9 47.1 1.7 10.1 17.6 21.8 0.8 1.7 

浅羽東 
54 32 15 3 23 4 10 7 9 1 - 

100.0 59.3 27.8 5.6 42.6 7.4 18.5 13.0 16.7 1.9 - 

浅羽西 
63 41 12 2 26 1 10 8 11 3 1 

100.0 65.1 19.0 3.2 41.3 1.6 15.9 12.7 17.5 4.8 1.6 

浅羽南 
68 48 20 6 33 - 10 6 9 2 1 

100.0 70.6 29.4 8.8 48.5 - 14.7 8.8 13.2 2.9 1.5 

単身 
106 37 11 6 20 - 2 9 51 2 5 

100.0 34.9 10.4 5.7 18.9 - 1.9 8.5 48.1 1.9 4.7 

夫婦だけ 
265 161 57 18 99 2 3 39 59 6 5 

100.0 60.8 21.5 6.8 37.4 0.8 1.1 14.7 22.3 2.3 1.9 

２世帯 
649 362 136 71 301 18 110 76 134 13 8 

100.0 55.8 21.0 10.9 46.4 2.8 16.9 11.7 20.6 2.0 1.2 

３世帯 
234 138 63 35 131 4 45 33 39 4 2 

100.0 59.0 26.9 15.0 56.0 1.7 19.2 14.1 16.7 1.7 0.9 

その他 
70 35 7 3 24 - 5 6 15 2 3 

100.0 50.0 10.0 4.3 34.3 - 7.1 8.6 21.4 2.9 4.3 
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（８）徳育について 

問 25 あなたは、袋井市教育委員会が推進している「徳育」について、一徳運動（相手

のことを思いやる行動、感謝の心を伝えること等）を実行していますか。 

【「徳育」における一徳運動の実行状況】については、「実行している（徳育を意識しないで実

行している場合も含む）」の割合が 62.2％、「実行していない」の割合が 34.2％となっています。 

性別でみると、「実行している（徳育を意識しないで実行している場合も含む）」の割合は男性

に比べて女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「実行している（徳育を意識しないで実行している場合も含む）」の割合は 20

～40 歳代で高く、特に 20 歳代と 40 歳代では７割を超えています。 

性別・年齢別でみると、「実行している（徳育を意識しないで実行している場合も含む）」の割

合は女性 30～40 歳代で８割以上を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62.2 34.2 3.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

実行している（徳育を意識しないで実行している場合も含む）

実行していない

無回答

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

45.2

51.6

56.2

70.7

81.2

81.7

77.2

69.6

48.9

53.9

45.2

36.6

26.7

16.2

17.6

21.9

29.1

37.9

7.2

13.2

56.0

53.3

71.9

52.3

59.7

60.8

71.3

67.9

71.2

70.2

54.3

62.2

44.0

45.8

28.1

37.3

38.1

38.4

28.3

30.4

27.3

25.7

43.1

34.2

1.4

0.9

0.7

2.6

2.7

3.2

0.9

0.9

10.4

2.3

0.9

0.4

1.8

1.5

4.1

2.6

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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地区別でみると、「実行している（徳育を意識しないで実行している場合も含む）」の割合は山

名、高南・豊沢、浅羽東でやや高く、「実行していない」の割合は袋井西と袋井東で約４割を超

えています。 

世帯構成別でみると、「実行している（徳育を意識しないで実行している場合も含む）」の割合

は２世帯、３世帯で７割近くと高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62.2 34.2 3.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

実行している（徳育を意識しないで実行している場合も含む）

実行していない

無回答

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

50.0

52.8

66.9

69.2

61.4

44.3

42.6

30.8

27.4

35.7

5.7

4.5

58.8

61.9

70.4

62.2

65.5

68.1

59.6

50.9

54.7

62.3

62.7

71.3

58.8

62.2

38.2

34.9

29.6

33.6

31.0

28.3

37.9

44.3

41.7

35.9

31.3

23.6

33.3

34.2

2.9

3.4

2.3

2.9

3.2

4.2

3.4

3.6

2.5

4.7

3.6

1.8

6.0

5.1

7.8

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（９）ラグビーワールドカップについて 

問 26 あなたは、小笠山総合運動公園（エコパスタジアム）がラグビーワールドカップ

2019 の開催地の一つになっていることを知っていますか。 

【ラグビーワールドカップ 2019 の開催地】については、「知っている」の割合が 77.2％、「知

らない」の割合が 22.1％となっています。 

性別でみると、大きな差はありません。 

年齢別でみると、「知っている」の割合は 40～60 歳代で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「知っている」の割合は男女とも 20 歳代で最も低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

77.2 22.1 0.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

81.7

84.7

83.0

62.7

69.2

82.4

83.3

83.1

69.5

17.4

14.6

16.3

36.0

30.8

17.6

16.7

16.2

28.2

78.0

71.0

68.4

75.1

83.9

82.3

80.7

70.1

65.2

76.0

79.5

77.2

22.0

29.0

31.6

22.8

15.5

17.2

19.3

29.9

34.1

23.3

20.1

22.1

2.3

0.7

1.3

0.7

0.6

0.9

2.0

0.6

0.4

0.8

0.8

0.4

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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地区別でみると、「知っている」の割合は高南・豊沢で高く、９割近くを占めています。一方、

山名、浅羽東で約７割と低くなっています。 

世帯構成別でみると、「知らない」の割合は単身世帯で約３割と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

77.2 22.1 0.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

67.9

79.2

78.0

79.5

70.0

31.1

19.6

21.6

19.2

28.6

73.5

74.6

70.4

76.5

82.8

88.4

86.3

76.4

76.3

74.9

79.1

70.3

76.5

77.2

25.0

25.4

29.6

21.8

17.2

11.6

13.7

21.7

23.7

24.7

19.4

28.2

21.6

22.1

1.4

1.3

0.5

1.1

0.9

1.5

1.7

1.9

0.4

1.5

1.5

2.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 27 あなたは、ラグビーを会場で観戦したことがありますか。（プロアマ問わず） 

【ラグビー観戦】については、｢ある｣の割合が 10.6％､「ない」の割合が 88.7％となっていま

す。 

性別でみると、大きな差異はありません。 

年齢別でみると、「ある」の割合が 40 歳代で 16.5％と最も高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「ある」の割合は男性 40 歳代で 19.0％と最も高く、次いで男性 50 歳

代で 16.5％、女性 40歳代で 15.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.6 88.7 0.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

16.5

12.1

8.5

8.0

8.5

15.0

12.3

6.8

5.7

82.6

87.3

90.8

90.7

91.5

85.0

87.7

92.6

92.0

10.6

12.6

9.3

10.6

8.5

16.5

14.2

9.4

6.6

14.0

8.4

19.0

88.7

87.0

89.9

88.6

91.5

83.5

85.3

90.0

91.3

86.0

91.6

81.0

2.3

0.7

0.7

0.4

0.8

0.8

0.4

0.6

2.0

0.9

0.6

0.7

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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地区別でみると、「ある」の割合は浅羽南で 14.7％と最も高く、浅羽西で 6.3％と最も低くな

っています。 

世帯構成別でみると、大きな差異はありません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.6 88.7 0.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

10.4

9.1

12.5

9.4

15.7

89.6

89.4

87.1

89.3

82.9

14.7

6.3

9.3

10.9

12.1

12.3

11.2

11.3

10.8

8.1

11.9

10.8

9.8

10.6

83.8

92.1

90.7

88.2

87.9

87.7

88.8

86.8

89.2

91.5

86.6

87.7

88.2

88.7

1.4

1.3

0.5

1.5

1.5

1.6

0.8

1.9

0.4

1.5

1.5

2.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 28 あなたは、ラグビーのルールを知っていますか。 

【ラグビーのルール】については、「知らない」の割合が 59.3％と最も高く、次いで「少しは

知っている」の割合が 29.5％となっています。 

性別でみると、「知らない」の割合は女性が男性を大きく上回っています。。 

年齢別でみると、「知らない」の割合が70歳以上で65.6％と最も高く、次いで30歳代が62.5％、

20 歳代が 62.1％となっています。 

性別・年齢別でみると、「知らない」の割合は女性 30 歳代で 79.5％と最も高く、次いで女性

70 歳以上が 74.1％、女性 20 歳代が 73.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

7.0

3.9

4.0

14.8

14.6

9.8

5.3

40.9

42.7

27.5

16.0

14.5

27.5

25.4

27.7

19.5

36.5

38.9

58.2

73.3

79.5

68.6

69.3

69.6

74.1

1.8

1.3

1.7

3.2

11.0

4.7

3.5

2.0

1.6
4.3

5.1

3.1
3.8

1.2
5.4

3.1

3.4

2.0

3.5

2.6

3.4

13.0

10.3

7.0

6.4

8.4

9.1

6.7

6.7

6.1

3.2
12.0

7.3

36.0

41.1

42.1

23.7

34.8

32.8

30.7

27.2

27.3

22.4

37.6

29.5

40.0

43.9

47.4

65.6

54.5

53.4

57.5

62.5

62.1

72.3

44.6

59.3

2.9

0.7

0.9

1.3

0.7

0.6

0.9

2.3

0.6

0.4

0.4

0.8

1.0

0.4

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.1 7.3 29.5 59.3 0.9
0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている おおよそ知っている 少しは知っている

知らない 無回答
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地区別でみると、「知らない」の割合は浅羽東が 66.7％と最も高く、次いで袋井東が 66.0％、

笠原が 63.8％となっています。 

世帯構成別でみると、「知らない」の割合は夫婦だけの世帯で６割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

7.5 4.7

9.4

6.8

8.1

5.7

30.2

25.7

31.4

31.6

27.1

57.5

60.4

58.4

56.0

64.3
1.4

2.6

2.9

3.0

2.9

1.6
3.7

2.5

1.4
3.7

1.9

2.9

3.1

3.0
5.1

2.0

3.1

4.4

4.8

5.6

10.9

8.6

13.0

6.2

4.7

4.3

6.3

10.4

7.2

7.8

7.3

29.4

36.5

24.1

30.3

27.6

34.1

32.9

25.5

35.3

26.0

34.3

26.2

33.3

29.5

61.8

57.1

66.7

54.6

63.8

51.4

57.1

66.0

57.6

63.7

50.7

60.0

52.9

59.3

1.4

1.7

0.5

1.5

1.5

1.7

1.9

0.9

1.5

1.5

3.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.1 7.3 29.5 59.3 0.9
0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている おおよそ知っている 少しは知っている

知らない 無回答
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（10）市の情報の収集方法等について 

問 29 あなたは、市の広報紙「広報ふくろい」を読みますか。 

【「広報ふくろい」】については、「必ず読む」の割合が 42.2％と最も高く、次いで「たまに読

む」の割合が 36.2％、「読んだことはある」の割合が 13.0％となっています。 

性別でみると、「必ず読む」の割合は女性が男性を大きく上回っています。 

年齢別でみると、「必ず読む」の割合が70歳以上で59.2％と最も高く、次いで60歳代が51.6％、

40 歳代が 41.7％となっています。 

性別・年齢別でみると、「必ず読む」の割合は女性 60 歳代で 69.6％と最も高くなっています。

また、70歳以上では、男女とも「必ず読む」の割合が約６割を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.2 36.2 13.0 7.5 1.1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

必ず読む たまに読む 読んだことはある 読まない 無回答

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

18.3

35.7

60.8

22.7

55.6

54.9

43.0

69.6

56.9

51.3

47.1

30.1

33.3

29.9

32.0

41.2

23.0

26.4

16.5

11.5

5.9

32.0

9.4

11.8

11.4

4.7

4.6

11.3

5.7

10.7

5.1

8.6

22.0

10.3

1.8

59.2

51.6

30.6

41.7

33.9

13.6

53.5

29.8

42.2

46.0

48.6

29.8

28.0

35.5

46.6

37.8

38.8

31.8

30.2

42.5

36.2

19.0

21.5

38.6

4.9

8.7

13.8

14.6

15.2

34.8

10.4

15.9

13.0

2.0

1.8
1.3

2.6

13.0

19.6

29.8

5.5

3.9

6.5

5.9

12.1

18.9

4.6

11.1

7.5

3.4

0.7

2.6

1.3

0.7

2.6

2.3

0.3

2.6

0.8

1.4

0.6

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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地区別でみると、「必ず読む」の割合は袋井東で３割未満と低くなっています。 

世帯構成別でみると、「必ず読む」の割合は夫婦だけの世帯で５割以上と最も高く、単身世帯

が 2割半ばと最も低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.2 36.2 13.0 7.5 1.1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

必ず読む たまに読む 読んだことはある 読まない 無回答

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

26.4

52.8

43.3

39.3

40.0

40.6

30.2

38.4

36.8

27.1

16.0

12.1

11.4

15.8

11.4

17.0

6.0

6.8

20.0

42.2

47.1

44.6

47.8

42.6

43.2

29.2

39.8

47.8

39.7

45.4

50.0

42.9

45.6

36.2

39.2

33.3

25.4

41.7

39.6

42.5

41.6

32.6

31.0

34.5

24.1

33.3

30.9

13.0

7.8

15.9

14.9

9.0

9.4

16.0

11.2

6.5

24.1

16.8

20.4

11.1

7.4

7.5

3.9

5.1

9.0

6.3

7.9

10.4

6.8

11.6

5.2
2.5

5.6

12.7

11.8

3.0

1.1

2.0

1.0

3.0

0.4

1.9

0.6

1.4

0.8

4.4

1.9

0.9

1.3

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 30 広報ふくろい以外でも、次の方法により市の情報を発信しています。見たことが

ある、使ったことがあるものはありますか。（当てはまるもの全て選択） 

【市への情報の情報取得方法】については、「回覧板」の割合が 77.8％と最も高く、次いで「新

聞」の割合が 35.0％、「市ホームページ」の割合が 25.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、大きな差異はありません。 

 

上段：件数 下段：割合（％）  

区分 

調
査
数 

回
覧
板 

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

新
聞 

メ
ロ
ー
ね
っ
と 

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ 

市
公
式
ブ
ロ
グ 

フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク 

ツ
イ
ッ
タ
ー 

無
回
答 

男 性 
691 537 177 232 107 14 8 8 5 49 

100.0  77.7  25.6  33.6  15.5  2.0  1.2  1.2  0.7  7.1  

女 性 
782 617 199 289 148 12 10 7 5 57 

100.0   78.9  25.4  37.0  18.9  1.5  1.3  0.9  0.6  7.3  

 

N = 1,516 ％

回覧板

市ホームページ

新聞

メローねっと

ケーブルテレビ

市公式ブログ

フェイスブック

ツイッター

無回答

77.8

25.1

35.0

17.0

1.8

1.2

1.0

0.7

7.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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【年齢別・性年齢別】 

年齢別でみると、「回覧板」の割合は 60歳代の男性で９割以上と最も高くなっています。 

性別・年齢別でみると、どの世代でも「回覧板」が最も高くなっています。また、男性 70 歳

以上、女性 60 歳代、70歳以上で「新聞」の割合が 5割以上と高くなっています。 

 

上段：件数 下段：割合（％）  

区分 

調
査
数 

回
覧
板 

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

新
聞 

メ
ロ
ー
ね
っ
と 

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ 

市
公
式
ブ
ロ
グ 

フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク 

ツ
イ
ッ
タ
ー 

無
回
答 

20 歳代 
132  80 45 21 12 3 3 4 4 22 

100.0 60.6  34.1  15.9  9.1  2.3  2.3  3.0  3.0  16.7  

30 歳代 
224  142 100 35 43 1 5 4 4 23 

100.0 63.4  44.6  15.6  19.2  0.4  2.2  1.8  1.8  10.3  

40 歳代 
254  195 97 61 71 3 3 3 - 15 

100.0 76.8  38.2  24.0  28.0  1.2  1.2  1.2  0.0  5.9  

50 歳代 
232  189 56 77 52 3 2 3 1 15 

100.0 81.5  24.1  33.2  22.4  1.3  0.9  1.3  0.4  6.5  

60 歳代 
310  277 52 138 50 9 1 - - 13 

100.0 89.4  16.8  44.5  16.1  2.9  0.3  0.0  0.0  4.2  

70 歳以上 
346  287 25 194 27 8 4 - 1 24 

100.0 82.9  7.2  56.1  7.8  2.3  1.2  0.0  0.3  6.9  

男性 20 歳代 
57  32 16 10 5 2 2 2 2 12 

100.0 56.1  28.1  17.5  8.8  3.5  3.5  3.5  3.5  21.1  

    30 歳代 
107  61 44 22 15 - 2 - 2 13 

100.0 57.0  41.1  20.6  14.0  0.0  1.9  0.0  1.9  12.1  

    40 歳代 
100  79 30 18 21 1 1 2 - 8 

100.0 79.0  30.0  18.0  21.0  1.0  1.0  2.0  0.0  8.0  

    50 歳代 
115  88 33 35 22 2 1 3 1 8 

100.0 76.5  28.7  30.4  19.1  1.7  0.9  2.6  0.9  7.0  

    60 歳代 
157  143 36 62 29 5 - - - 3 

100.0 91.1  22.9  39.5  18.5  3.2  0.0  0.0  0.0  1.9  

    70 歳以上 
153  132 17 84 15 4 2 - - 5 

100.0 86.3  11.1  54.9  9.8  2.6  1.3  0.0  0.0  3.3  

女性 20 歳代 
75  48 29 11 7 1 1 2 2 10 

100.0 64.0  38.7  14.7  9.3  1.3  1.3  2.7  2.7  13.3  

    30 歳代 
117  81 56 13 28 1 3 4 2 10 

100.0 69.2  47.9  11.1  23.9  0.9  2.6  3.4  1.7  8.5  

    40 歳代 
153  115 67 43 50 2 2 1 - 7 

100.0 75.2  43.8  28.1  32.7  1.3  1.3  0.7  0.0  4.6  

    50 歳代 
114  98 23 42 29 1 1 - - 7 

100.0 86.0  20.2  36.8  25.4  0.9  0.9  0.0  0.0  6.1  

    60 歳代 
148  131 16 76 21 3 1 - - 9 

100.0 88.5  10.8  51.4  14.2  2.0  0.7  0.0  0.0  6.1  

    70 歳以上 
174  143 7 104 12 4 2 - 1 14 

100.0  82.2  4.0  59.8  6.9  2.3  1.1  0.0  0.6  8.0  
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【地区別・世帯構成別】 

地区別でみると、浅羽西で「回覧板」の割合が高く、約９割となっています。また、浅羽東で

「市ホームページ」の割合が低く、約１割となっています。 

世帯構成別でみると、単身で「回覧板」の割合が低く、５割半ばとなっています。また、夫婦

だけで「新聞」の割合が高く、４割を超えています。 

 

上段：件数 下段：割合（％）  

区分 

調
査
数 

回
覧
板 

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

新
聞 

メ
ロ
ー
ね
っ
と 

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ 

市
公
式
ブ
ロ
グ 

フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク 

ツ
イ
ッ
タ
ー 

無
回
答 

三川 
51 41 13 19 8 - - 1 1 4 

100.0 80.4 25.5 37.3 15.7 - - 2.0 2.0 7.8 

山名 
195 159 62 89 32 8 1 1 4 10 

100.0 81.5 31.8 45.6 16.4 4.1 0.5 0.5 2.1 5.1 

今井 
67 53 13 21 17 - 1 1 - 3 

100.0 79.1 19.4 31.3 25.4 - 1.5 1.5 - 4.5 

袋井北 
223 164 58 63 39 5 4 2 1 21 

100.0 73.5 26.0 28.3 17.5 2.2 1.8 0.9 0.4 9.4 

袋井西 
139 111 43 45 29 4 2 - - 8 

100.0 79.9 30.9 32.4 20.9 2.9 1.4 - - 5.8 

袋井東 
106 79 20 37 14 - - 2 - 12 

100.0 74.5 18.9 34.9 13.2 - - 1.9 - 11.3 

袋井南 
161 122 35 59 30 2 4 1 1 12 

100.0 75.8 21.7 36.6 18.6 1.2 2.5 0.6 0.6 7.5 

高南・豊沢 
138 114 41 45 26 3 3 2 - 8 

100.0 82.6 29.7 32.6 18.8 2.2 2.2 1.4 - 5.8 

笠原 
58 47 10 24 6 - - - 1 2 

100.0 81.0 17.2 41.4 10.3 - - - 1.7 3.4 

浅羽北 
119 94 28 42 22 2 3 1 - 8 

100.0 79.0 23.5 35.3 18.5 1.7 2.5 0.8 - 6.7 

浅羽東 
54 46 6 17 7 1 - - 1 3 

100.0 85.2 11.1 31.5 13.0 1.9 - - 1.9 5.6 

浅羽西 
63 55 16 27 15 - - 1 - 2 

100.0 87.3 25.4 42.9 23.8 - - 1.6 - 3.2 

浅羽南 
68 51 13 30 6 - - 1 1 7 

100.0 75.0 19.1 44.1 8.8 - - 1.5 1.5 10.3 

単身 
106 58 23 38 4 3 1 - - 21 

100.0 54.7 21.7 35.8 3.8 2.8 0.9 - - 19.8 

夫婦だけ 
265 222 61 115 37 5 5 2 1 11 

100.0 83.8 23.0 43.4 14.0 1.9 1.9 0.8 0.4 4.2 

２世帯 
649 515 189 214 134 10 7 8 6 41 

100.0 79.4 29.1 33.0 20.6 1.5 1.1 1.2 0.9 6.3 

３世帯 
234 188 57 84 54 2 3 4 3 12 

100.0 80.3 24.4 35.9 23.1 0.9 1.3 1.7 1.3 5.1 

その他 
70 57 7 22 6 1 - - - 8 

100.0 81.4 10.0 31.4 8.6 1.4 - - - 11.4 
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（11）袋井市全般について 

問 31 満足のいく雇用機会に恵まれていると思いますか。 

【雇用機会の満足度】については、「思う」と「やや思う」をあわせた“思う”の割合が 21.4％

で、「あまり思わない」と「思わない」をあわせた“思わない”の割合は 25.5％となっています。 

性別でみると、大きな差異はありません。 

年齢別でみると、“思う”の割合が 30 歳以上で最も高く３割近くを占めており、50 歳代と 60

歳代では２割未満となっています。 

性別・年齢別でみると、“思う”の割合は女性 30 歳代で３割以上と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.1 16.3 49.8 17.8 7.7 3.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

5.2

5.1

6.5

5.3

7.7

4.6

14.8

17.8

14.4

17.3

26.5

17.0

14.0

13.5

14.9

52.2

44.6

51.0

44.0

46.2

49.7

59.6

51.4

46.6

13.9

21.7

19.0

21.3

8.5

20.3

18.4

20.9

14.9

11.3

8.3

3.9

8.0

11.1

9.8

6.8

8.0

5.2

4.0

5.4

10.9

2.0

3.5

3.3

5.1

5.8

4.2

6.8

6.3

4.3

4.7
3.5

6.1

8.8

4.7

6.0

16.3

15.9

17.0

16.7

21.0

17.3

14.2

15.5

14.7

15.8

15.0

18.0

49.8

50.2

49.6

47.0

49.1

50.4

55.6

47.7

48.6

50.9

52.3

52.0

17.8

18.2

17.3

19.7

13.4

19.3

15.9

21.6

16.5

17.5

18.7

17.0

2.6

7.7

7.7

7.8

7.6

10.3

8.7

7.3

7.7

6.1

7.0

9.3

7.0

1.8

2.5

3.2

2.2

4.1

2.3

2.2

3.9

8.1

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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地区別でみると、「あまり思わない」と「思わない」をあわせた“思わない”の割合は、今井、

浅羽北、浅羽東、浅羽西で３割以上と高くなっています。 

世帯構成別では、大きな差異はありません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.1 16.3 49.8 17.8 7.7 3.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

4.7

5.7

4.3

5.6

7.1

18.9

14.0

16.2

16.7

15.7

46.2

52.1

53.2

47.9

37.1

14.2

18.9

18.0

17.9

24.3

11.3

4.9

5.9

9.4

12.9

4.7

4.5

3.2
5.6

1.7
5.2

2.2
5.6

1.9
4.3

9.9

7.5

7.2

7.8

5.1

14.7

9.5

20.4

18.5

15.5

21.7

12.4

17.0

18.7

17.9

11.9

17.4

9.8

16.3

54.4

47.6

40.7

44.5

56.9

46.4

55.3

51.9

49.6

45.7

46.3

49.7

62.7

49.8

20.6

28.6

18.5

24.4

15.5

17.4

14.9

17.9

17.3

15.7

17.9

17.4

13.7

17.8

5.9

7.9

13.0

7.6

5.2

9.4

8.7

5.7

7.2

9.0

14.9

4.1

7.7

2.9

2.6

2.5

4.4

3.2

1.9

3.4

1.7

2.9

3.1

5.7

2.9

1.8

1.5

4.1

5.9

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 32 袋井市が住みやすいところだと思いますか。 

【住みやすさ】については、「思う」と「やや思う」をあわせた“思う”の割合が 66.4％、「あ

まり思わない」と「思わない」をあわせた“思わない”の割合が 11.3％となっています。 

性別でみると、大きな差異はありません。 

年齢別でみると、“思う”の割合が 20 歳で７割半ばと最も高くなっています。 

性別・年齢別でみると、“思う”の割合は男性 20 歳代で７割半ばと最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

25.2

26.8

32.7

25.3

34.2

17.6

22.8

31.1

35.1

37.4

37.6

34.6

46.7

38.5

43.8

42.1

39.2

31.0

20.9

24.2

19.6

17.3

19.7

26.1

23.7

18.9

21.8

8.7

5.7

7.2

8.0

6.0

9.2

9.6

8.1

5.2

7.0

4.5

4.6

4.6

28.0

26.2

36.8

35.0

28.7

23.7

21.7

30.4

30.3

28.0

28.8

28.5

36.0

38.3

40.4

31.5

38.4

39.2

40.9

38.4

43.9

39.4

37.0

37.9

22.0

17.8

10.5

20.8

21.3

22.8

24.4

18.8

14.4

21.6

20.1

21.0

9.0

12.1

5.3

6.1

7.4

9.5

9.1

8.9

6.8

7.5

8.0

7.8

2.0

2.3

0.9

2.6

1.7

1.3

5.0

5.6

7.0

3.5

3.2
3.9

3.5
3.6

3.8

1.9
5.4

3.5

0.7

0.9

0.7

1.3

1.3

1.3

0.9

3.2

1.0

0.9

0.4

0.8

1.5

0.7

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28.5 37.9 21.0 7.8 3.51.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答
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地区別でみると、“思う”の割合が浅羽西で３割半ばと最も低くなっています。 

世帯構成別でみると“思う”の割合が単身世帯で５割半ばと他に比べやや低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.5 37.9 21.0 7.8 3.51.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

20.8

26.0

30.2

29.9

31.4

34.9

39.2

39.0

39.3

24.3

27.4

20.0

20.5

18.4

25.7

9.4

8.3

7.4

7.3

10.0

3.8

4.5

3.8

8.6

3.8

5.9

7.9

20.4

26.9

20.7

35.5

32.3

25.5

30.9

34.1

32.8

35.9

33.3

28.5

44.1

25.4

33.3

40.3

39.7

36.2

39.8

31.1

37.4

41.7

32.8

41.0

39.2

37.9

30.9

39.7

24.1

21.0

32.8

16.7

17.4

30.2

19.4

13.9

13.4

16.9

17.6

21.0

14.7

19.0

13.0

5.9

3.4
8.7

6.8

8.5

6.5

6.3

11.9

2.6
3.9

7.8

2.2

1.5
7.9

9.3

4.2

1.7
2.9

3.7

1.9
4.3

3.1
7.5

2.1

2.0

3.5

1.3

0.8

1.9

2.9

1.7

1.7

2.8

1.4

0.9

1.5

1.5

3.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 33 子どもを生み育てやすい環境が整っていると思いますか。 

【子どもを生み育てやすい環境】については、「思う」と「やや思う」をあわせた“思う”の

割合が 49.3％、「あまり思わない」と「思わない」をあわせた“思わない”の割合が 16.2％とな

っています。 

性別でみると“思う”の割合が男性に比べ女性でやや高くなっています。 

年齢別でみると、“思う”の割合が 30 歳代で６割近くと最も高くなっています。 

性別・年齢別でみると、“思う”の割合は女性 30 歳代で約７割以上と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.3 33.0 32.1 12.0 4.22.4
0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

14.8

17.8

15.7

16.0

29.1

11.8

13.2

11.5

17.8

32.2

31.8

26.1

32.0

40.2

34.6

40.4

39.2

31.0

28.7

35.0

40.5

34.7

17.1

34.6

34.2

34.5

31.0

17.4

10.2

8.5

8.0

10.3

15.7

9.6

11.5

9.8

5.2

3.8

5.2

8.0

3.9

7.5

18.0

14.0

17.5

17.3

14.8

13.8

14.2

21.9

16.7

16.2

16.4

16.3

36.0

30.8

21.1

28.0

35.5

36.2

35.0

35.7

27.3

36.2

30.1

33.0

24.0

30.8

38.6

35.0

34.2

31.5

30.7

23.7

36.4

31.1

33.3

32.1

16.0

14.0

17.5

8.7

11.3

13.4

15.7

12.1

12.1

11.1

13.0

12.0

2.9

2.0

0.9

3.3

3.4

6.0

9.3

5.3

4.0

2.9

3.0
4.3

6.3

6.8

3.1
5.6

4.2

1.4

1.8

1.3

1.3

1.7

0.9

6.9

1.3

2.2

0.4

0.8

2.3

1.6

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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地区別でみると、“思う”の割合が浅羽南で３割を切っており、次いで浅羽西、袋井東が低く

なっています。 

世帯別でみると、“思う”の割合が２世帯と３世帯で５割半ばと高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

6.6

12.5

19.1

19.7

14.3

30.2

28.7

35.1

35.5

31.4

43.4

40.0

27.4

28.6

32.9

9.4

10.2

13.1

10.7

10.0

5.7

4.5

3.7

3.8

8.6

4.7

4.2

4.4

9.5

18.5

19.3

10.3

20.3

15.5

10.4

15.1

18.4

16.4

24.6

17.6

16.3

25.0

25.4

27.8

31.1

29.3

34.8

41.6

25.5

36.7

33.6

29.9

36.9

33.3

33.0

42.6

34.9

25.9

32.8

41.4

29.0

29.2

43.4

32.4

30.0

22.4

26.2

37.3

32.1

20.6

20.6

16.7

11.8

12.1

11.6

9.9

14.2

8.6

10.3

17.9

7.2

7.8

12.0

2.9
7.9

7.4

3.4
5.2

2.2
3.7

1.9
5.8

4.5

10.4

3.1

2.0

4.2

2.9

1.7

1.5

4.4

1.6

3.7

1.7

1.7

2.2

4.7

1.4

3.1

3.0

2.1

2.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28.5 37.9 21.0 7.8 3.51.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答
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問 34 地域の絆や支え合いの仕組みが形成されていると思いますか。 

【地域の絆や支え合い】については、「思う」と「やや思う」をあわせた“思う”の割合が 43.3％、

「あまり思わない」、「思わない」をあわせた“思わない”の割合が 18.9％となっています。 

性別でみると、大きな差異はありません。 

年齢別でみると“思う”の割合が 30 歳代で５割近くと最も高くなっています。一方、20 歳代

は３割半ばと最も低くなっています。 

性別・年齢別でみると、“思う”の割合が女性 30 歳代で６割近くと最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,516

男　性 691

女　性 782

20歳代 132

30歳代 224

40歳代 254

50歳代 232

60歳代 310

70歳以上 346

男性　20歳代 57

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 100

　　　　50歳代 115

　　　　60歳代 157

　　　　70歳以上 153

女性　20歳代 75

　　　　30歳代 117

　　　　40歳代 153

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 148

　　　　70歳以上 174

性
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

9.6

12.1

8.5

5.3

10.3

6.5

7.9

9.5

13.2

33.0

32.5

33.3

30.7

48.7

34.6

39.5

33.1

32.8

35.7

38.9

33.3

44.0

25.6

43.1

38.6

37.2

27.6

12.2

8.9

17.0

12.0

12.8

12.4

10.5

16.9

15.5

8.7

6.4

6.5

5.3

4.6 6.3

10.0

10.3

10.5

11.6

10.6

8.6

7.9

10.3

7.6

9.2

10.3

9.7

30.0

29.0

22.8

33.2

32.3

35.8

32.7

39.3

27.3

36.4

31.1

33.6

39.0

33.6

45.6

30.1

38.1

37.9

41.3

29.5

44.7

35.3

36.8

36.2

15.0

16.8

14.0

15.6

13.5

11.2

13.8

14.7

12.9

13.7

13.7

13.8

2.7

1.8

3.3

2.6

6.0

10.3

7.0

5.2

4.5

5.2

4.3

6.3

6.1

3.3
7.4

5.1

0.7

1.8

2.7

1.3

1.3

0.9

4.3

1.0

1.3

1.5

2.0

0.7

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9.7 33.6 36.2 13.8 5.11.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答



92 

地区別でみると“思う”の割合は三川で５割半ばと最も高く、次いで浅羽東、山名が５割以上

となっています。 

世帯構成別では、“思う”の割合は３世帯で５割を超えて最も高く、単身世帯で約３割と最も

低くなっています。 

 

 

 

28.5 37.9 21.0 7.8 3.51.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答

N =
全
体

全　体 1,516

三川 51

山名 195

今井 67

袋井北 223

袋井西 139

袋井東 106

袋井南 161

高南・豊沢 138

笠原 58

浅羽北 119

浅羽東 54

浅羽西 63

浅羽南 68

単身 106

夫婦だけ 265

２世帯 649

３世帯 234

その他 70

地
区
別

世
帯
構
成
別

8.5

9.1

9.9

13.2

7.1

21.7

30.9

35.7

39.7

25.7

48.1

34.7

36.8

29.9

37.1

13.2

15.8

13.3

9.0

18.6

5.7

7.5

6.4

8.6

4.4

7.9

13.0

9.2

8.6

8.0

5.0

5.7

12.2

8.5

16.4

15.4

23.5

9.7

29.4

30.2

38.9

35.3

41.4

29.7

36.6

31.1

38.1

35.0

26.9

36.4

31.4

33.6

36.8

34.9

20.4

37.8

37.9

44.9

37.9

40.6

29.5

37.7

26.9

30.8

33.3

36.2

22.1

17.5

18.5

10.9

6.9

10.9

15.5

15.1

12.9

13.0

17.9

13.3

5.9

13.8

3.1

4.4

9.5

7.4

5.9

3.4
4.3

5.0

4.7

6.5

4.5

10.4

2.6

2.0

5.1

2.9

1.7

1.2

1.9

2.8

2.9

1.9

0.8

1.7

2.2

2.8

0.7

1.3

1.5

1.5

3.9

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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２ 児童・生徒意識調査結果 

問１ あなたの性別はどちらですか 

【性別】については、｢男性｣の割合が 49.7％､「女性」の割合が 50.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,566

小　学　生 825

中　学　生 741

袋井東小学校 63

袋井西小学校 81

袋井南小学校 95

袋井北小学校 130

今　井小学校 35

笠　原小学校 30

山　名小学校 127

高　南小学校 73

浅羽南小学校 60

浅羽北小学校 67

浅羽東小学校 64

袋　井中学校 198

周　南中学校 195

袋井南中学校 160

浅　羽中学校 188

中
学
校

小
学
校

学
年
別

50.4

53.1

46.5

47.2

49.6

46.9

53.5

52.8

48.8

51.6

49.7

51.0

48.2

46.0

50.6

47.4

46.9

54.3

63.3

52.1

53.3

58.2

51.3

48.4

50.3

49.0

51.8

54.0

49.4

52.6

53.1

45.7

36.7

47.9

46.7

41.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

49.7

51.0

48.2

46.0

50.6

47.4

46.9

54.3

63.3

50.4

52.1

53.3

58.2

53.1

46.5

50.3

49.0

51.8

54.0

49.4

52.6

53.1

45.7

36.7

49.6

47.9

46.7

41.8

46.9

53.5

421.0

357.0

29

41

45

61

19

19

64

38

32

39

34

92

92

404.0

384.0

34

40

50

69

16

11

63

35

28

28

30

106

103

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男子 女子
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問２ 今日の朝食でどんな食品を食べましたか。 

【今日の朝食でどんな食品を食べたか】については、「赤・緑・黄色の３種類すべて」の割合

が 43.6％、「１～２種類」の割合が 54.7％、「朝食を食べない」の割合が 1.7％となっています。 

学年別でみると、大きな差異はみられません。 

学校別でみると、「赤・緑・黄色の３種類すべて」の割合は浅羽東小学校で６割半ばと最も高

くなっています。一方、「１～２種類」の割合は浅羽北小学校で最も高く、７割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,566

小　学　生 825

中　学　生 741

袋井東小学校 63

袋井西小学校 81

袋井南小学校 95

袋井北小学校 130

今　井小学校 35

笠　原小学校 30

山　名小学校 127

高　南小学校 73

浅羽南小学校 60

浅羽北小学校 67

浅羽東小学校 64

袋　井中学校 198

周　南中学校 195

袋井南中学校 160

浅　羽中学校 188

中
学
校

小
学
校

学
年
別

64.1

47.0

39.0

35.9

49.5

59.0

50.0

51.6

43.6

42.1

45.3

33.3

40.7

43.2

42.3

31.4

56.7

34.6

50.7

48.3

26.9

47.5

48.4

54.7

56.6

52.6

63.5

56.8

54.7

56.9

68.6

43.3

63.0

49.3

51.7

71.6

1.7

1.3

2.0

3.2

2.5

2.1

0.8

2.4

1.5

3.5

2.1

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

43.6 54.7 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

赤・緑・黄色の３種類すべて １～２種類 朝食を食べていない
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問３ あなたは、ふだんの食事時間が楽しいですか。 

【ふだんの食事時間が楽しいか】については、「楽しい」と「どちらかといえば楽しい」をあ

わせた“楽しい”の割合が 76.0％、「どちらかといえば楽しくない」と「楽しくない」をあわせ

た“楽しくない”の割合が 3.2％となっています。 

学年別でみると、“楽しい”の割合は、小学生に比べて中学生で低くなっています。 

学校別でみると、“楽しい”の割合は、小学校では笠原小学校が８割半ばと最も高く、中学校

では袋井南中学校が８割と最も高くなっています。一方、“楽しくない”の割合は今井小学校で

最も高く、１割近くとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,566

小　学　生 825

中　学　生 741

袋井東小学校 63

袋井西小学校 81

袋井南小学校 95

袋井北小学校 130

今　井小学校 35

笠　原小学校 30

山　名小学校 127

高　南小学校 73

浅羽南小学校 60

浅羽北小学校 67

浅羽東小学校 64

袋　井中学校 198

周　南中学校 195

袋井南中学校 160

浅　羽中学校 188

学
年
別

小
学
校

中
学
校

59.4

37.9

35.4

32.5

36.2

21.9

36.4

35.9

47.5

37.2

15.6

22.7

25.6

19.4

23.9

72.4

40.5

48.2

35.6

27.0

48.1

35.8

49.2

34.3

46.7

24.1

38.3

47.8

47.2

35.5

35.4

38.9

42.9

33.3

41.1

27.7

34.3

40.0

19.7

30.0

29.9

21.3

20.8

19.2

23.1

25.4

14.8

21.1

16.9

22.9

6.7

8.8

26.7

19.4

2.1

2.4

1.8

3.2

2.5

2.1

5.4

5.7

1.6

0.7

3.1

2.5

1.0

0.6

2.7

1.1

2.1

0.7

1.6

1.2

0.8

2.9

6.7

4.7

5.0
3.0

0.5

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40.5 35.5 20.8 2.11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

楽しい どちらかといえば楽しい

どちらともいえない どちらかといえば楽しくない

楽しくない
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問４ １日１回以上、大人（親や祖父母など）と食事をしますか。 

【大人との食事の状況】については、「する」の割合が 95.0％､「しない」の割合が 4.9％とな

っています。 

学年別でみると、大きな差異はみられません。 

学校別でみると、「しない」の割合は袋井東小学校、袋井北小学校で高く、１割以上となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

95.0 4.90.1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

する しない 無回答

N =
全
体

全  体 1,566

小　学　生 825

中　学　生 741

袋井東小学校 63

袋井西小学校 81

袋井南小学校 95

袋井北小学校 130

今　井小学校 35

笠　原小学校 30

山　名小学校 127

高　南小学校 73

浅羽南小学校 60

浅羽北小学校 67

浅羽東小学校 64

袋　井中学校 198

周　南中学校 195

袋井南中学校 160

浅　羽中学校 188

学
年
別

小
学
校

中
学
校

96.9

94.4

94.9

93.8

97.3

5.6

5.1

6.3

100.0

96.7

95.9

100.0

94.3

90.0

98.9

96.3

88.9

95.1

94.9

95.0

92.9

2.7

3.1

2.1

2.7

5.7

14.4

1.1
3.7

11.1

4.9

5.0

4.9

7.1

1.4

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問５ 食育の日を知っていますか。 

【食育の日の認知状況】については、「知っている」の割合が 38.2％､「知らない」の割合が

61.7％となっています。 

学年別でみると、「知っている」の割合は、中学生に比べて小学生で高く、小学生の認知度は

４割半ばとなっています。 

学校別でみると、「知っている」の割合は、小学校では浅羽南小学校が７割半ばと最も高くな

っています。中学校では周南中学校６割近くと最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,566

小　学　生 825

中　学　生 741

袋井東小学校 63

袋井西小学校 81

袋井南小学校 95

袋井北小学校 130

今　井小学校 35

笠　原小学校 30

山　名小学校 127

高　南小学校 73

浅羽南小学校 60

浅羽北小学校 67

浅羽東小学校 64

袋　井中学校 198

周　南中学校 195

袋井南中学校 160

浅　羽中学校 188

学
年
別

小
学
校

中
学
校

23.4

14.6

57.4

23.8

23.9

76.6

85.4

42.6

76.3

76.1

28.4

76.7

39.7

73.3

40.0

26.2

35.8

63.0

30.2

30.2

45.3

38.2

71.7

71.6

23.3

58.9

26.7

60.0

73.8

64.2

37.0

69.8

69.8

54.5

61.7

28.3

1.4

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38.2 61.7 0.1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答
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問６ 料理や配膳、食器洗い、食器拭きなど、家で「食事に関する手伝い」をしますか。 

【食事に関する手伝い状況】については、「週１～３日」の割合が 34.5％と最も高く、次いで

「毎日する」の割合が 31.2％となっています。 

学年別でみると、大きな差異はみられません。 

学校別でみると、「毎日する」の割合は、小学校では袋井北小学校が４割と最も高くなってい

ます。中学校では袋井中学校４割以上と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,566

小　学　生 825

中　学　生 741

袋井東小学校 63

袋井西小学校 81

袋井南小学校 95

袋井北小学校 130

今　井小学校 35

笠　原小学校 30

山　名小学校 127

高　南小学校 73

浅羽南小学校 60

浅羽北小学校 67

浅羽東小学校 64

袋　井中学校 198

周　南中学校 195

袋井南中学校 160

浅　羽中学校 188

学
年
別

小
学
校

中
学
校

29.7

43.9

28.7

35.0

22.9

29.7

13.6

17.9

13.8

22.9

28.1

26.3

30.8

38.8

42.0

12.5

16.2

22.6

12.5

12.2

17.9

36.7

13.1

30.0

22.9

40.0

25.3

35.8

28.6

32.7

29.8

31.2

27.6

22.4

15.0

10.2

16.7

20.0

17.7

29.5

13.6

11.1

17.1

19.0

18.1

15.0

34.3

33.3

20.4

40.0

37.1

29.2

31.6

33.3

49.2

34.1

34.9

34.5

37.8

25.4

15.0

9.5

19.7

13.3

20.0

13.1

13.7

17.3

11.1

16.1

16.2

16.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

31.2 18.1 34.5 16.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日する 週４～６日くらいする 週１～３日くらいする しない
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問７ 読書が好きですか。 

【読書が好きかどうか】については、「好き」と「どちらかといえば好き」をあわせた“好き”

の割合が 82.5％、「どちらかといえば嫌い」と「嫌い」をあわせた“嫌い”の割合が 17.5％とな

っています。 

学年別でみると、“好き”の割合は、小学生に比べて中学生がやや高くなっています。 

学校別でみると、“好き”の割合は、小学校では浅羽南小学校が９割と最も高くなっています。

中学校では袋井中学校と浅羽中学校で約９割と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,566

小　学　生 825

中　学　生 741

袋井東小学校 63

袋井西小学校 81

袋井南小学校 95

袋井北小学校 130

今　井小学校 35

笠　原小学校 30

山　名小学校 127

高　南小学校 73

浅羽南小学校 60

浅羽北小学校 67

浅羽東小学校 64

袋　井中学校 198

周　南中学校 195

袋井南中学校 160

浅　羽中学校 188

学
年
別

小
学
校

中
学
校

40.6

53.5

53.8

34.4

42.6

39.1

36.4

28.2

43.8

47.9

7.8

8.1

13.3

12.5

8.0

12.5

4.6

9.4

52.0

46.6

46.5

46.7

36.5

44.4

40.0

50.8

40.0

56.7

26.3

55.0

43.3

33.9

35.9

33.3

38.7

41.3

29.6

34.7

31.5

40.0

16.7

17.5

35.0

28.4

11.0

12.0

13.5

10.4

14.3

23.5

16.8

11.5

14.3

6.7

5.8

6.7

20.9

5.5

6.7

4.2

7.9
2.5

8.4

6.2

5.7

20.0
3.1

3.7
3.3

7.5

1.6

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

46.6 35.9 12.0 5.5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

好き どちらかといえば好き どちらかといえば嫌い 嫌い
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問８ 進んで読書に取り組んでいますか。 

【読書への取組み】については、「読書の時間など、決められた時間は進んで取り組んでいる」

の割合が 57.5％と最も高く、次いで「自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる」の

割合が 27.2％となっています。 

学年別でみると、「読書の時間など、決められた時間は進んで取り組んでいる」の割合は、小

学生に比べて中学生が高くなっています。 

学校別でみると、「読書の時間など、決められた時間は進んで取り組んでいる」の割合は、小

学校では浅羽東小学校が４割と最も高くなっています。中学校では周南中学校で３割以上と最も

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,566

小　学　生 825

中　学　生 741

袋井東小学校 63

袋井西小学校 81

袋井南小学校 95

袋井北小学校 130

今　井小学校 35

笠　原小学校 30

山　名小学校 127

高　南小学校 73

浅羽南小学校 60

浅羽北小学校 67

浅羽東小学校 64

袋　井中学校 198

周　南中学校 195

袋井南中学校 160

浅　羽中学校 188

学
年
別

小
学
校

中
学
校

40.6

20.2

33.3

20.6

18.1

34.4

69.7

54.9

65.0

76.6

25.0

10.1

11.8

14.4

5.3

17.9

36.7

15.3

36.7

14.3

33.8

27.4

30.9

22.2

23.2

30.8

27.2

37.8

55.2

45.0

29.9

43.3

68.6

44.6

60.0

45.7

63.5

66.5

49.3

57.5

40.2

26.9

18.3

8.0

20.0

17.1

21.5

12.6

23.5

14.3

10.3

19.9

15.3

22.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

27.2 57.5 15.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる
読書の時間など、決められた時間は進んで取り組んでいる
あまり取り組んでいない
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問９ 地域のコミュニティ活動や地域の行事、ボランティア活動に参加していますか。(去

年１年間で) 

【地域活動、ボランティア活動への参加状況】については、「積極的に参加している」と「都

合があえば参加している」をあわせた“参加している”の割合が 77.0％、「あまり参加していな

い」と「まったく参加していない」をあわせた“参加していない”の割合が 22.9％となっていま

す。 

学年別でみると、大きな差異はみられません。 

学校別でみると、“参加している”の割合は、小学校では笠原小学校が８割半ばを超え、最も

高くなっています。中学校では袋井中学校で８割半ばを超え、最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全
体

全  体 1,566

小　学　生 825

中　学　生 741

袋井東小学校 63

袋井西小学校 81

袋井南小学校 95

袋井北小学校 130

今　井小学校 35

笠　原小学校 30

山　名小学校 127

高　南小学校 73

浅羽南小学校 60

浅羽北小学校 67

浅羽東小学校 64

袋　井中学校 198

周　南中学校 195

袋井南中学校 160

浅　羽中学校 188

学
年
別

小
学
校

中
学
校

35.9

29.8

24.1

21.9

12.2

40.6

55.6

53.8

45.0

59.6

10.9

10.1

15.4

25.0

26.1

12.5

4.5

6.7

8.1

23.6

24.7

27.0

22.1

28.6

23.5

14.7

30.8

20.0

56.7

16.1

36.7

16.4

51.2

52.3

50.9

53.8

54.0

53.1

56.8

50.8

60.0

30.0

26.3

48.3

55.2

16.5

16.5

14.5

18.8

14.3

13.6

21.1

10.8

14.3

10.0

8.0

6.7

22.4

6.4

7.5

5.3

3.2

9.9

7.4

7.7

5.7
3.3

8.7
2.9

8.3

6.0

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24.7 52.3 16.5 6.4
0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的に参加している 都合があえば参加している
あまり参加していない まったく参加していない
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Ⅲ 年次変化 

１ 日常的な運動習慣の有無 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

平成20年度 1,471

平成21年度 1,436

平成22年度 1,530

平成23年度 1,564

平成24年度 1,546

平成25年度 1,505

平成26年度 1,156

平成27年度 1,534

平成28年度 1,516 31.2

31.9

33.7

32.5

29.6

30.6

35.6

39.4

40.7

68.1

66.7

64.6

66.6

69.6

68.8

62.4

58.9

57.5

0.7

1.4

1.7

0.9

0.8

0.6

2.0

1.8

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成20年度 643

平成21年度 663

平成22年度 646

平成23年度 697

平成24年度 664

平成25年度 672

平成26年度 483

平成27年度 648

平成28年度 691 34.6

37.0

39.8

36.2

35.1

33.0

38.1

43.7

43.1

65.4

61.7

59.0

63.4

64.3

66.7

60.7

54.8

56.0

1.2

1.2

0.4

0.6

0.3

1.2

0.9

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

31.2 68.1 0.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

N =

平成20年度 823

平成21年度 767

平成22年度 801

平成23年度 830

平成24年度 839

平成25年度 798

平成26年度 666

平成27年度 856

平成28年度 782 27.4

27.3

29.1

29.2

25.4

28.7

31.8

35.6

39.0

71.7

71.5

69.2

69.8

74.3

71.0

66.2

62.8

58.7

0.9

1.2

1.7

1.0

0.4

0.4

2.0

2.3

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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２ 過去１年のスポーツの頻度 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

平成20年度 1,471

平成21年度 1,436

平成22年度 1,411

平成23年度 1,564

平成24年度 1,546

平成25年度 1,505

平成26年度 1,156

平成27年度 1,534

平成28年度 1,516 13.5

13.5

14.5

15.2

19.2

17.8

16.4

15.5

15.8

13.9

15.1

13.8

13.9

13.6

16.2

15.6

17.5

16.8

13.1

13.3

13

12.8

9.6

9.0

10.7

13.0

13.3

12.8

12.1

10.3

12.4

10.9

13.6

12.3

13.8

13.4

4.6

5.1

3.5
4.8

4.3

5.7

5.5

9.4

8.4

14.8

14.0

14.4

15.2

15.5

16.2

34.4

24.2

23.9

26.3

25.9

28.7

24.9

25.8

19.6

5.0

6.8

8.4

1.1

1.0

1.8

0.8

1.1

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成20年度 823

平成21年度 767

平成22年度 755

平成23年度 830

平成24年度 839

平成25年度 798

平成26年度 666

平成27年度 856

平成28年度 782 12.7

11.7

14.4

15.7

18.2

19.5

16.7

14.2

15.8

14.2

15.0

13.1

13.3

13.3

14.3

16.8

17.3

16.9

13.2

13.6

11.3

11.8

10.3

9.2

10.9

12.9

12.4

10.5

12.4

10.4

12.3

9.5

11.9

10.5

14.7

13.9

4.2

4.8

3.5
4.3

3.3
5.7

4.8

8.1

7.4

16.8

14.8

14.6

15.5

16.8

16.3

35.1

24.8

23.9

27.2

27.0

30.6

26.3

27.4

20.8

5.3

8.0

9.7

1.3

0.8

2.3

0.9

1.1

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.5 13.9 13.1 12.8 4.6 14.8 26.3 1.1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい

月に数回 ３か月に数回 １年間に数回

まったく行っていない 無回答

N =

平成20年度 643

平成21年度 663

平成22年度 646

平成23年度 697

平成24年度 664

平成25年度 672

平成26年度 483

平成27年度 648

平成28年度 691 14.3

15.3

14.9

14.7

20.6

15.8

16.3

16.6

15.9

13.5

15.4

14.5

14.7

14.3

18.4

14.1

17.8

16.6

13.0

13.0

15.5

14.1

8.9

8.9

10.7

13.1

14.6

15.5

11.7

10.4

12.8

12.8

15.6

14.4

12.8

12.8

5.2

5.7

3.5
5.5

5.7

6.0

6.3

10.9

9.3

12.7

13.3

14.3

15.5

14.5

16.4

33.9

23.7

24.1

25.0

24.5

26.3

22.3

22.7

17.9

4.3

5.1

6.7

0.7

1.1

0.6

0.3

0.5

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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３ 食生活で心掛けていることの有無 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

平成20年度 1,471

平成21年度 1,436

平成22年度 1,411

平成23年度 1,564

平成24年度 1,546

平成25年度 1,505

平成26年度 1,156

平成27年度 1,534

平成28年度 1,516 67.2

75.4

70.9

69.9

75.9

67.1

69.7

70.1

68.3

29.7

24.3

27.2

28.4

23.6

31.6

27.1

27.0

28.8

3.2

0.3

1.8

1.7

0.5

1.3

3.2

2.9

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

67.2 29.7 3.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

N =

平成20年度 643

平成21年度 663

平成22年度 646

平成23年度 697

平成24年度 664

平成25年度 672

平成26年度 483

平成27年度 648

平成28年度 691 59.9

65.6

63.1

62.1

65.7

55.2

62.4

62.3

59.6

37.8

34.0

35.6

36.6

34.0

43.8

35.0

35.4

38.1

2.3

0.5

1.2

1.3

0.3

1.0

2.6

2.3

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成20年度 823

平成21年度 767

平成22年度 755

平成23年度 830

平成24年度 839

平成25年度 798

平成26年度 666

平成27年度 856

平成28年度 782 73.5

82.7

76.9

76.7

85.0

77.0

76.0

76.8

75.2

23.0

17.3

21.3

21.7

15.0

22.0

20.5

19.9

21.5

3.5

1.8

1.6

1.0

3.4

3.3

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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４ 災害に備えた「非常持ち出し品」の用意 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

平成19年度 1,486

平成20年度 1,471

平成21年度 1,436

平成22年度 1,411

平成23年度 1,564

平成24年度 1,546

平成25年度 1,505

平成26年度 1,156

平成27年度 1,534

平成28年度 1,516

2.8

2.5

2.2

3.1

2.7

1.9

2.1

1.7

2.6

1.5

60.9

64.1

67.8

63.6

60.5

58.5

55.1

54.4

53.1

53.0

31.1

27.6

25.5

28.7

33.1

33.6

38.5

39.3

40.2

40.8

4.2

4.4

3.6
3.9

2.2
4.2

3.1

3.3

3.1

3.0

1.0

1.4

0.8

0.8

1.5

1.7

1.3

1.2

1.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成19年度 806

平成20年度 823

平成21年度 767

平成22年度 755

平成23年度 830

平成24年度 839

平成25年度 798

平成26年度 666

平成27年度 856

平成28年度 782

2.6

1.8

1.8

2.6

1.8

1.9

1.1

1.7

1.8

0.7

61.9

65.4

66.7

64.7

62.7

60.4

56.0

53.6

54.2

54.1

31.7

27.6

27.6

29.2

32.5

33.0

39.5

40.4

40.6

41.2

2.6
3.7

3.0

2.8

1.8

2.9

2.0

2.9

2.2

2.2

1.3

1.5

0.9

0.8

1.2

1.8

1.5

1.4

1.2

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.8 60.9 31.1 4.21.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分用意している ある程度用意している

今後、用意するつもり 用意する気はない

無回答

N =

平成19年度 671

平成20年度 643

平成21年度 663

平成22年度 646

平成23年度 697

平成24年度 664

平成25年度 672

平成26年度 483

平成27年度 648

平成28年度 691

3.0

3.4

2.9

3.6
3.9

1.9

3.3

1.7

3.6

2.4

59.8

63.1

69.2

62.4

58.3

56

54.0

55.7

51.8

51.9

30.8

27.6

23.0

28.6

34.0

35.4

37.5

38.3

39.8

40.2

5.9

5.2

4.6

5.2

2.6
5.7

4.5

3.9

4.4

3.9

0.4

0.6

0.4

0.3

1.2

1.0

0.8

0.5

0.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ⅳ その他意見 

＜市民意識調査＞ 

問 11 家庭での男女の役割分担について、あなたの考えに最も近いものは次のうちどれですか。 

（１つ選択） 

回答内容 件数 

○役割を決めつけるべきではない 8 

○家庭の事情によって違うと思う 7 

○互いに協力すべき 7 

○できる人ができる時にやるべき 6 

○一人暮らしなのでわからない 3 

○男性も家事に協力してほしい 2 

○どちらかが仕事中心で、どちらかが家事に集中する 2 

○育児は母親が主体だと思うが、家事、介護は分担すべきだと思う 1 

○納得するまで話し合う 1 

○仕事しながら家事・育児・介護をするのは難しい所がある 1 

○孔子の夫婦の別 1 

○今時長年勤務してても年収は上がらず、仕方なく①番になる 1 

○女の専業主婦も立派な仕事と思う 1 

○介護は実子が見るべき 1 

○男性が仕事をしないと収入がないと困る 1 

○全て女性に任せたい 1 

○家事は両方、育児は母親、介護は福祉で 1 

○家事だけ 資源ゴミの分別、まわりの草とり、介護 1 

○大黒柱がしっかりしていれば男女どちらかがという事はなく分担なり協調していけ

ば良いと思う 
1 

○女性とその家族の状況や考えにより、仕事、家事、育児、介護の内容や比率等が自由

に選択できる社会が理想的である 
1 

○男性が仕事、女性が家事・育児を主にする事が理想だと思うが、介護が女性中心とは

全く思わない 
1 

○職業や収入により、ベストな分担をすれば良い。環境によってそれぞれだと思う 1 

○基本は①だが、過去（江戸時代）からの歴史や慣行など、また自分の経験などから、

環境が整わず実際には②である 
1 

○20 代、30 代は女性が子育てに専念できる方が良い 1 

○子供が小さい乳幼児期は②の考え方 1 

○退職したら、家事は共同にする 1 

 

問 12 あなたは過去１年間に「夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力（ドメスティック・ 

バイオレンス）」について、経験したり見聞きしたことがありますか。 

（当てはまるもの全て選択） 

回答内容 件数 

○わからない 2 

○言葉のＤＶならあり 2 

○妹から心理的暴力と、かまれたり、けられたりした 1 

○職業柄、時々聞く 1 

○妻の浮気での自分や子どもに対する精神的ないやがらせ 1 

○本人が決めればいい 1 

○夫婦間で暴力を受けてそれが原因で離婚した 1 

○友人がご主人から言葉の暴力を受け相談されたことあり 1 

○忘れてしまった 1 
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問 13 一般的に女性が職業をもつことについて、あなたはどうお考えですか。（１つ選択） 

回答内容 件数 

○本人、各家庭の自由 40 

○子どもを見てくれる人がいれば働く 12 

○職業を持った方が良い 7 

○働かなければ生活が厳しい 7 

○女性が働きやすい社会にするべきである 5 

○女性の立場を決めつけるべきではない 4 

○育児や家事のサポートが必要 3 

○夫婦で話し合う 2 

○育児中心で働きたい 2 

○家族の賛成があれば働いても良い 2 

○親の協力が必要 2 

○家事、子育て、介護も立派な仕事である 1 

○体力的に両立が厳しい 1 

○基本的に女性が家庭を守るべき 1 

○男性の働き方の見直しも必要 1 

○夫婦の協力が必要 1 

○浮気の原因になることがある 1 

○個々の女性の考えや職業観が尊重される社会になるべき 1 

 

問 16 あなたの市内における普段の移動手段を教えてください。（当てはまるもの全て選択） 

回答内容 件数 

○家族と同じ車 24 

○電車 4 

○施設の車、バス 2 

○友達の車 1 

○親族の車 1 

○家族以外の他人が運転する車 1 

 

問 19 あなたが食料品や日用品の買い物において、不便や不安を感じていることはありますか。 

（当てはまるもの全て選択） 

回答内容 件数 

○高齢になり、運転できなくなったら困る 13 

○車がないと不便である 7 

○商品の品ぞろえや品質が心配である 6 

○高齢になったら買い物や医療面で不安がある 6 

○不便はない 5 

○価格が高く感じる 5 

○駐車場が狭い 2 

○市内に大型ショッピングセンターが無い 2 

○市内で欲しいものが買えない 2 

○仕事で忙しく、買物に行けない 2 

○家族の車で買い物 2 

○バスの本数を増やしてほしい 1 

○ベビーカーがあるスーパーがあまりないのが不便 1 

○子供におつかいをたのめる距離にない 1 

○歩いて行ける範囲に店がない 1 

○タクシーを使っている 1 
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回答内容 件数 

○橋が通行止めで不便（掛川市内） 1 

○年をとると一人のとき不安である 1 

○閉店時間が短い 1 

○ヘルパーの支援を受けている 1 

○献立がなかなか決まらない 1 

○近くの店がなくなり、困っている 1 

○介護や育児で買い物に出かけにくくなった 1 

○南地区は交通状況が良くない 1 

○買い物は誰かに頼んでいる 1 

 

問 23－１ （問 14 で家庭で住宅用火災警報器を「取り付けていない」と回答した方のみ） 

その理由は何ですか。（１つ選択） 

回答内容 件数 

○これから取り付ける予定である 6 

○アパートのため 5 

○なかなか行動に移せず、後回しにしている 5 

○オール電化なので 4 

○借家のため 4 

○わからない 3 

○必要性を感じない 3 

○忘れてしまった 2 

○子どもに取り付けをお願いしている 2 

○無関心 2 

○施工者がまだ来てくれない 1 

○高齢なので取り付けができない 1 

○検討中である 1 

○なんとなく取り付けていない 1 

○年金生活で買えない 1 

○リフォームするため 1 

○近くにお店がない 1 

○常に火の点検をしている 1 

○買ってはあるが、設置する場所が分らない 1 

○火が出ない家に住んでいる 1 

○何年後には息子と同居するから 1 

○問合せ場所をはっきりして欲しい 1 

○古い家に住んでいるので 1 
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問 24 あなたは過去１年間に、どのような地域情動に参加しましたか。（当てはまるもの全て選択） 

回答内容 件数 

○老人クラブ、高齢者の集い 6 

○地域行事の手伝い 5 

○学校のボランティア 3 

○公共施設での仕事 3 

○体が不自由で参加できない 3 

○敬老会 2 

○転居が間もない 2 

○家族が参加している 3 

○ごみ当番や清掃活動 2 

○育成会や保護者会 1 

○子どものサッカークラブの付き添い 1 

○老人同士で話が合わないので、参加していない 1 

○読み聞かせ 1 
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Ⅴ 資料 

１ 市民意識調査 調査票 
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114 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



115 
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２ 児童・生徒意識調査 調査票 
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